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MUEBLES DE BAÑO
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En Castel nos esforzamos por brindar nuevas soluciones en el conjunto de su 
baño. Es por esto que nos complace poder ofrecerle nuestra apuesta por diversos
muebles de baño, con los que estamos seguros, creará su espacio perfecto. 
Muebles de calidad, con  infinidad de diseños y acabados con los que 
poder dar rienda suelta a su imaginación y modelar ese espacio tan personal como 
es su baño de ensueño. Con las últimas tendencias en diseño, sin dejar de lado lo 
clásico, el ímpetu con el que abordamos esta etapa, junto con nuestra experiencia, 
creatividad y calidad en el mundo del baño, seguro satisface todas sus necesidades. 

Castel, más que un estilo.

At Castel we strive to provide new solutions in your bathroom suite.
This is why we are pleased to offer you our commitment to various bathroom
furniture, with which, we are sure, you will create your perfect space.
Quality furniture, with an infinite number of aspects and finishes with which to 
be able to give free rein to your imagination and model that space as
personal as your dream bathroom. With the latest trends in design, 
without neglecting the classical, the impetus with which we approach this stage,
together with our experience, creativity and quality in the world of the bathroom,
it sure satisfies all your needs.

Castel, more than a style.

Chez Castel, nous nous efforçons d’apporter de nouvelles solutions pour votre 
salle de bains. C’est pourquoi nous sommes ravis de vous proposer
une gamme de meubles de salle de bains, avec lesquels nous sommes
sûrs que vous créerez votre espace parfait. Des meubles de qualité,
dans une multitude d’aspects et de finitions pour donner libre cours à votre 
imagination et façonner cet espace aussi personnel qu´est la salle de bains 
de vos rêves. Incorporant les dernières tendances en matière de design, 
sans négliger le classique, nous abordons cette étape avec la force de l´expérience,
de la créativité et de la qualité qui nous caractérisent dans cet univers
de la salle de bains, en ayant la certitude de satisfaire tous vos besoins.

 Castel, plus qu’un style.
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ZEUS
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Modelo ZEUS con 2 y 4 cajones, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 70, 80, 100, 120 Y 140 cm.
Acabados en colores Iron Oak, Roble Collect y Blanco Lacado Brillo.

ZEUS model suspended cabinet with 2 or 4 drawers.
Available sizes of 60, 70, 80, 100, 120 Y 140 cm. width.
Finished in Iron Oak, Roble Collect and Glossy Lacquered White colours. 

Meuble suspendu ZEUS 2 et 4 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm.
Finitions en Iron Oak, Chêne Collect et Blanc Laqué Brillant.
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IRON OAK ROBLE COLLECT BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Collect - 191 €. Espejo 60 x 80 - 45 €.
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 88 €. Conjunto completo - 324 €.
ZEUS model suspended cabinet of 60 cm. width with 2 drawers. Oak Collet colour. 191 €. Mirror 
60 x 80 - 45 €.Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width - 88 €. Full set - 324 €.
Meuble suspendu ZEUS 2 tiroirs 60 cm. Couleur Chêne Collect - 191 €. Miroir 60 x 80 - 45 €. 
Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 88 €. Ensemble complet - 324 €.
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Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 100 cm. Color Roble Collect - 235 €. Espejo 100 x 80 - 73 €. 
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 € . Conjunto completo - 443 €.
ZEUS model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Oak Collet colour - 235 €. Mirror 
100 x 80 - 73 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 100 cm. width - 135 €. Full set - 443 €.
Meuble suspendu ZEUS 2 tiroirs 100 cm. Couleur Chêne Collect - 235 €. Miroir 100 x 80 - 73 €. Simple 
vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 € . Ensemble complet - 443 €.
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IRON OAK ROBLE COLLECT BLANCO LACADO 
BRILLO

ZEUS

Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 70 cm. Color Iron Oak - 205 €. Espejo 70 x 80 - 54 €.
Tapa encimera de melamina color Iron Oak 70 cm. - 51 €. Lavabo 
de cerámica BREMEN 1 seno sobre encimera. - 130 €. Conjunto completo - 440 €.
ZEUS model suspended cabinet of 70 cm. width with 2 drawers. Colour Iron Oak - 205 €. Mirror 
70 x 80 - 54 €. Melamine worktop cover of 70 cm. width. Iron Oak 
colour - 51 €. Ceramic washbasin model BREMEN on worktop. - 130 €. Full set - 440 €.

Meuble suspendu ZEUS 2 tiroirs 70 cm. Couleur Iron Oak - 205 €. Miroir 70 x 
80 - 54 €. Plan de toilette Mélaminé couleur Iron Oak 70 cm. - 51 €.  Simple 
vasque en céramique BREMEN sur plan de toilette - 130 €. Ensemble complet - 440 €.
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MUEBLE DE BAÑO ZEUS SUSPENDIDO 2 CAJONES
ZEUS WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU ZEUS 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

ZS-60SUSP-IO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO IRON OAK 191 €

ZS-60SUSP-RC MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 191 €

ZS-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 266 €

ZS-70SUSP-IO MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO IRON OAK 205 €

ZS-70SUSP-RC MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 205 €

ZS-70SUSP-BL MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 286 €

ZS-80SUSP-IO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO IRON OAK 215 €

ZS-80SUSP-RC MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 215 €

ZS-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 306 €

ZS-100SUSP-IO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO IRON OAK 235 €

ZS-100SUSP-RC MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 235 €

ZS-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 347 €

ZS-120SUSP-IO MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. IRON OAK 382 €

ZS-120SUSP-RC MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE COLLECT 382 €

ZS-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 532 €

ZS-140SUSP-IO MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. IRON OAK 410 €

ZS-140SUSP-RC MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. ROBLE COLLECT 410 €

ZS-140SUSP-BL MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 572 €

COLUMNA DE BAÑO ZEUS 2 PUERTAS
ZEUS TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE ZEUS 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

ZS-COL-IO COLUMNA ZEUS COLOR IRON OAK 169 €

ZS-COL-RC COLUMNA ZEUS COLOR ROBLE COLLECT 169 €

ZS-COL-BL COLUMNA ZEUS COLOR BLANCO LACADO BRILLO 270 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO ESTANDAR LUNA 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN710 LAVABO ESTANDAR LUNA 70 CM BLANCO 96 €

CL-LUN810 LAVABO ESTANDAR LUNA 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO ESTANDAR LUNA 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO ESTANDAR LUNA 120 CM DOBLE SENO BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO ESTANDAR SOL 120 CM SENO DESPLAZADO BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO
ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-7080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 70X80 CM 54 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

ESP-STD-14080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 140X80 CM 110 €
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ZEUS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES 
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP |  PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-695-795-995-1190-
1390 mm 455 mm 590 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15MM DE MELAMINA
15MM MELAMINE PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 15MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM DE MELAMINA O MDF  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR MDF PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MDF DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE (HASTA 130 Kg.)
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 TIRADORES EN FORMA DE INGLETE RECUBIERTOS DE MELAMINA O MDF
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM (UP TO 130 Kg.)
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH 350MM PARTIAL EXTRACTION WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 MITER-SHAPED HANDLES COVERED IN MELAMINE OR MDF
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE

2 / 4 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE (JUSQU’À 130 Kg.)
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 POIGNÉES EN ONGLET REVÊTUES DE MÉLAMINÉ OU MDF
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

IRON OAK
IRON OAK
IRON OAK

ROBLE COLLECT
OAK COLLECT
CHÊNE COLLECT

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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MARTA

Modelo MARTA con 2 cajones + 1 puerta, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 80, 100 y 120 cm.
Acabados en colores Cemento, Roble Ostippo y Blanco Lacado Brillo.
MARTA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door.
Available sizes of 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Cement, Oak Ostippo and Glossy Lacquered White colours.
Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte.
Dimensions disponibles de 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Ciment, Chêne Ostippo et Blanc Laqué Brillant.



17  MARTA



18 

Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 120 cm. Color Blanco
Lacado Brillo - 316 €. Espejo 120 x 80 cm. - 84 €. Lavabo 
cerámica SOL 1 seno desplazado 120 cm. - 243 €. Conjunto completo - 643 €.

MARTA model suspended cabinet of 120 cm. width with 2 drawers + 1 door. 
Glossy Lacquered White colour - 316 €.  Mirror 120 x 80 cm. - 84 €. Ceramic 
washbasin model SOL of 120 cm. width with an offset bowl - 243 €. Full set - 643 €.

Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte, 120 cm. Couleur Blanc Laqué 
Brillant - 316 €. Miroir 120 x 80 cm. - 84 €. Simple vasque en céramique
à gauche SOL 120 cm. - 243 €. Ensemble complet - 643 €.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO

Columna MARTA 2 puertas suspendido. Color Blanco Lacado Brillo. - 209 €.

Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 80 cm. Color 
Blanco Lacado Brillo - 260 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo 
cerámica SOL 1 seno desplazado 80 cm. - 153 €. Conjunto completo - 469 €.
MARTA model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers + 1 door.
Glossy Lacquered White colour - 260 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Ceramic was-
hbasin model SOL of 80 cm width with one offset bowl - 153 €. Full set - 469 €.
Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte, 80 cm. Couleur
Blanc Laqué Brillant - 260 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque
en cémarique SOL à gauche 80 cm. - 153 €. Ensemble complet - 469 €.

MARTA model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. Glossy 
Lacquered White colour -209 €.
Colonne suspendue MARTA 2 portes. Couleur Blanc Laqué Brillant. - 209 €.
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Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 80 cm. Color Roble Ostippo - 203 €. Tapa encimera de melamina 80 cm. Color 
Roble Ostippo - 57 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo de cerámica sobre encimera ROMA 1 seno - 130 € . Conjunto completo - 446 €.

MARTA model suspended cabinet of 80 cm width. with 2 drawers + 1 door. Oak Ostippo colour - 203 €. Melamine worktop 
cover of 80 cm width. Roble Ostippo colour - 57 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Ceramic washbasin model ROMA - 130 €. Full set - 446 €. 

Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte, 80 cm. Couleur Chêne Ostippo - 203 €. Plan de toilette mélaminé 80 cm. Couleur 
Chêne Ostippo- 57 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique ROMA sur plan de toilette ROMA - 130 € . Ensemble complet - 446 €.
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Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 100 cm. Color Cemento - 215 €. Espejo 
100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo cerámica SOL 1 seno desplazado 100 cm. - 165 €. Conjunto completo - 453 €.

MARTA model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers + 1 door. Cement colour - 215 €. Mirror
100 x 80 cm. - 73 €. Ceramic washbasin model SOL of 100 cm. width with one offset bowl - 165 €. Full set - 453 €.

Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte, 100 cm. Couleur Ciment - 215 €. Miroir 100 x 80 cm. 
- 73 €. Simple Vasque en céramique SOL à gauche 100 cm. - 165 €. Ensemble complet - 453 €.
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MUEBLE DE BAÑO MARTA CENTRADO 2 CAJONES
MARTA DISPLACED FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS CENTRÉ MARTA 2 TIROIRS 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

MA-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO 203 €

MA-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 203 €

MA-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 260 €

MA-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO 215 €

MA-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 215 €

MA-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 280 €

MA-120SUSP-CE MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO CEMENTO 239 €

MA-120SUSP-RO MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 239 €

MA-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 316 €

COLUMNA DE BAÑO MARTA 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS MARTA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO 177 €

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO 177 €

MA-COL-BL COLUMNA MARTA COLOR BLANCO LACADO BRILLO 209 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD  

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-SOL810-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 80 CM BLANCO 153 €

CL-SOL1010-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 100 CM BLANCO 165 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €
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MARTA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES + 1 PUERTA
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS + 1 DOOR
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS + 1 PORTE

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 MM
16 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19 MM  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19 MM PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 16 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 COLGADORES PARA PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg
2 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS DE TEXTIL CLARO
1 BISAGRA DE 26 MM CON FRENO DE RETENCIÓN
1 BISAGRA DE 26 MM SIN FRENO DE RETENCIÓN
3 TIRADORES DE ALUMINIO NEGRO MATE

2 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg
2 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
1 26 MM HINGE WITH RETENTION BRAKE
1 26 MM HINGE WITHOUT RETAINING BRAKE
3 MATT BLACK ALUMINUM HANDLES

2 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg
2 COULISSES À SORTIE PARTIELLE INVISIBLES 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
1 CHARNIÈRE 26 MM AVEC AMORTISSEUR
1 CHARNIÈRE 26 MM SANS AMORTISSEUR
3 POIGNÉES EN ALUMINIUM NOIR MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CEMENTO
CEMENT
CIMENT

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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ODIN

Modelo ODIN con 2 y 4 cajones, en formatos Suspendido y Suelo. Disponible en medidas 
de 60, 80, 100 Y 120 cm. Acabados en colores Cemento, Roble Ostippo y Blanco Lacado Brillo.

ODIN model suspended or placed on the floor cabinet of 60, 80, 100 and 120 cm. width 
with 2 or 4 drawers. Finished in Cement, Oak Ostippo and Glossy Lacquered White colours. 

Meuble suspendu et au Sol ODIN 2 et 4 tiroirs. Dimensions disponibles 
de 60, 80, 100 et 120 cm. Finitions en Ciment, Chêne Ostippo et blanc Laqué Brillant.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ODIN 2 cajones suspendido 100 cm. Color Cemento - 207 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €.
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Conjunto completo - 415 €.

ODIN model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Cement 
colour - 207 €. Mirror 100 x 80 cm. - 73 €. Single-bowl ceramic washbasin 
model LUNA of 100 cm. width - 135 €. Full set - 415 €.

Meuble suspendu ODIN 2 tiroirs 100 cm. Couleur Ciment - 207 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €.
Simple vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €. Ensemble complet - 415 €.
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Mueble ODIN 2 cajones suspendido 60 cm. Color Blanco Lacado Brillo - 203 €. Espejo 
60 x 80 cm. - 45 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €. Conjunto completo - 326 €.

ODIN model suspended cabinet of 60 cm. width with 2 drawers. Glossy 
Lacquered White colour - 203 €. Mirror 60 x 80 cm. - 45 €. Single-bowl 
ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width - 78 €. Full set - 326 €.

Meuble suspendu  ODIN 2 tiroirs 60 cm. Couleur Blanc Laqué Brillant - 203 €. Miroir
60 x 80 cm. - 45 €. Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. Ensemble complet - 326 €.
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Mueble ODIN 2 cajones suspendido 80 cm. Color Roble Ostippo - 181 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €.  Tapa encimera de melamina 80 cm. color Roble Ostippo - 57 €.
Lavabo de cerámica sobre encimera ROMA 1 seno - 130 € . Columna ODIN 2 puertas suspendido - 177 €. Conjunto completo con columna. - 601 €.

ODIN model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Oak Ostippo colour- 181 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Melamine worktop cover of 80 cm. 
width - 57 €. Ceramic washbasin model ROMA on worktop - 130 €.  ODIN model suspended bathroom column cabinet with 2 doors - 177 €. Full set - 601 €.

Meuble suspendu  ODIN 2 tiroirs 80 cm. Couleur Chêne Ostippo - 181 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €.  Plan de toilette mélaminé 80 cm. couleur Chêne Ostippo - 57 €.
Simple vasque en céramique ROMA sur plan de toilette - 130 €. Colonne suspendue ODIN 2 portes - 177 €. Ensemble complet avec colonne. - 601 €.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ODIN 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Ostippo - 173 €.
Espejo 60 x 80 cm. - 45 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €. 
Conjunto completo - 296 €.

Columna ODIN 2 puertas suspendido. Color Roble Ostippo - 177 €.
ODIN model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. 
Oak Ostippo colour - 177 €.
Colonne suspendue ODIN 2 portes. Couleur Chêne Ostippo - 177 €.

ODIN model suspended cabinet of 60 cm. with 2 drawers. Oak Ostippo 
colour - 173 €. Mirror 60 x 80 cm. - 45 €. Single-bowl ceramic washbasin 
model LUNA of 60 cm. width - 78 €. Full set - 296 €.

Meuble suspendu ODIN 2 tiroirs 60 cm. Couleur Chêne Ostippo
- 173 €. Miroir 60 x 80 cm. - 45 €. Simple vasque en céramique
LUNA 60 cm. - 78 €. Ensemble complet - 296 €.
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MUEBLE DE BAÑO ODIN CENTRADO 2 CAJONES
ODIN CENTRED FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS CENTRÉ ODIN 2 TIROIRSS 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

OD-60SUSP-CE MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CEMENTO 173 €

OD-60SUSP-RO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 173 €

OD-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 203 €

OD-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO 181 €

OD-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 181 €

OD-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 225 €

OD-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO 207 €

OD-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 207 €

OD-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 250 €

OD-120SUSP-CE MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. CEMENTO 346€

OD-120SUSP-RO MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE OSTIPPO 346 €

OD-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 406 €

COLUMNA DE BAÑO ODIN 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS ODIN 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO 177 €

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO 177 €

MA-COL-BL COLUMNA MARTA COLOR BLANCO LACADO BRILLO 209 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €
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ODIN
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16MM/M
16MM / M PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 16MM/M

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM/M  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM / M PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 19MM/M | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS CON TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO NEGRO MATE
1 / 2 BISAGRA DE 35MM CON FRENO DE RETENCIÓN (VÁLIDO PARA COLUMNA)
1 / 2 BISAGRA DE 35MM SIN FRENO DE RETENCIÓN (VÁLIDO PARA COLUMNA)

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED WITH CLEAR TEXTILE
2 / 4 MATT BLACK ALUMINUM HANDLES
1 / 2 35MM HINGE WITH RETAINING BRAKE (VALID FOR COLUMN)
1 / 2 35MM HINGE WITHOUT RETAINING BRAKE (VALID FOR COLUMN)

2 / 4 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À  SORTIE PARTIELLE 350 AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE TRANSPARENT
2 / 4 POIGNÉES EN ALUMINIUM NOIR MAT
1 / 2 CHARNIÈRE 35MM AVEC AMORTISSEUR (APPROPIÉE POUR COLONNE)
1 / 2 CHARNIÈRE 35MM SANS AMORTISSEUR (APPROPIÉE POUR COLONNE)

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CEMENTO
CEMENT
CIMENT

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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FORTUNA

Modelo FORTUNA con 1 cajón, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm.
Acabados en colores Cemento y Roble Ostippo.

FORTUNA model suspended cabinet with 1 drawer.
Available sizes of 60, 80 and 100 cm. width.
Finished in Cement and Oak Ostippo colours.

Meuble suspendu FORTUNA 1 tiroir.
Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm.
Finitions en Ciment et Chêne Ostippo.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO

Mueble FORTUNA 1 cajon suspendido 100 cm. Color Cemento - 152 €. Tapa encimera
de melamina  100 cm. Color Cemento - 65 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo  de 
cerámica sobre encimera PRAGA 1 seno - 130 €. Conjunto completo - 420 €.

Columna FORTUNA 2 puertas suspendido. Color Cemento - 177 €.

FORTUNA model suspended bathroom column cabinet with 2 
doors. Cement colour -177 €.

Colonne suspendue FORTUNA 2 portes. Couleur Ciment - 177 €.

FORTUNA model suspended cabinet of 100 cm. with 1 drawer. Cemento colour- 152 €. 
Melamine worktop cover of 100 cm. width. Cement colour - 65 €. Mirror 100 x 80 
cm. - 73 €. Ceramic washbasin model PRAGA on worktop - 130 €. Full set - 420 €.

Meuble suspendu FORTUNA 1 tiroir 100 cm. Couleur Ciment - 152 €. Plan de toilette
mélaminé 100 cm. Couleur Ciment - 65 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. Simple 
vasque en céramique PRAGA sur plan de toilette - 130 €. Ensemble complet - 420 €.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO

Mueble FORTUNA 1 cajón suspendido 60 cm. Color Roble Ostippo - 136 €. Espejo 
60 x 80 cm. -  45 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €. Conjunto completo - 259 €.

FORTUNA model suspended cabinet of 60 cm. width with 1 drawer. Oak Ostippo
colour - 136 €. Mirror 60 x 80 cm. - 45 €. Single-bowl ceramic washbasin model 
LUNA of 60 cm. width - 78 €. Full set - 259 €.

Meuble suspendu FORTUNA 1 tiroir 60 cm. Couleur Chêne Ostippo - 136 €. Miroir 
60 x 80 cm. -  45 €. Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. Ensemble complet - 259 €.
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MUEBLE DE BAÑO FORTUNA SUSPENDIDO 1 CAJON
FORTUNA WALL HUNG BATH FORNITURE 1 DRAW | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU FORTUNA 1 TIROIR

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

FA-60SUSP-CE MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CEMENTO 136 €

FA-60SUSP-RO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 136€

FA-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO 140 €

FA-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 140 €

FA-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO 152 €

FA-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 152 €

COLUMNA DE BAÑO FORTUNA 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS FORTUNA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO 177 €

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO 177 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €
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FORTUNA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 1 CAJON
SUSPENDED CABINET WITH 1 DRAW
MEUBLE SUSPENDU 1 TIROIR

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
1 GUÍA OCULTA CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
1CAJON DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTO EN TEXTIL CLARO
1TIRADOR DE ALUMINIO CON INGLETE EN COLOR NEGRO MATE

2 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
1 CONCEALED GUIDE WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
1 HIGH CAPACITY DRAWER COVERED IN LIGHT TEXTILE
1MATT BLACK ALUMINUM MITER PULLER

2 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
1 COULISSE À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
1 TIROIR GRANDE CAPACITÉ REVÊTU DE TEXTILE LÉGER
1 EXTRACTEUR A ONGLET EN ALUMINIUM NOIR MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

CEMENTO
CEMENT
CIMENT
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ARES



47  ARES

Modelo ARES con 2 cajones, en formato Suspendido.Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm. 
Acabados en colores Blanco Mate - Antracita Mate y Roble Moderno - Antracita Mate.

ARES model suspended cabinet with 2 drawers. Available sizes of 60, 80 and 100 cm. 
Finished in Matt White/Matt Anthracite and Modern Oak/Matt Anthracite colours.

Meuble suspendu ARES 2 tiroirs. Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm. 
Finitions en Blanc Mat - Anthracite Mat et Chêne Moderne - Anthracite Mat. 
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Mueble ARES 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Moderno / Antracita Mate - 239 €. Espejo enmarcado 
con luz LED integrada color Negro Mate 60 x 70 cm. - 189 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €.
Semicolumna ARES 2 puertas color Roble Moderno/Antracita Mate - 199 €.  Conjunto completo - 705 €.

ARES model suspended cabinet of 60 cm. width with 2 drawers. Modern Oak/Matt Anthracite colour - 239 €. Framed black 
matt mirror of 60 x 70 cm. with LED light integrated - 189 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width - 78 €.
ARES model suspended bathroom semi-column cabinet with 2 doors. Modern Oak/Matt Anthracite colour - 199 €. Full set - 705 €.

Meuble suspendu ARES 2 tiroirs 60 cm. Couleur Chêne Moderne/ Anthracite Mat - 239 €. Miroir niche 
d´éclairage LED  couleur Noir Mat 60 x 70 cm. - 189 €.  Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. 
Demi-colonne ARES 2 portes couleur Chêne Moderne/Anthracite Mat - 199 €.  Ensemble  complet - 705 €.
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BLANCO MATE / 
ANTRACITA MATE

ROBLE MODERNO /  
ANTRACITA MATE
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SEMICOLUMNA DE BAÑO ARES 2 PUERTAS
 ARES BATHROOM SEMICOLUMN 2 DOORS | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS ARES 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AR-SCOL2P-BM SEMICOLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR BLANCO MATE - ANTRACITA MATE 199 €

AR-SCOL2P-RM SEMICOLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE 199 €

MUEBLE DE BAÑO ARES SUSPENDIDO 2 CAJONES
ARES WALL HUNG FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU ARES 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AR-60SUSP-BM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO 
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE 239 €

AR-60SUSP-RM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE 239 €

AR-80SUSP-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE 274 €

AR-80SUSP-RM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE 274 €

AR-100SUSP-BM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO 
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE 301 €

AR-100SUSP-RM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE 301 €
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995

COLUMNA DE BAÑO ARES 2 PUERTAS 
ARES BATHROOM COLUMN 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS ARES 2 PORTES 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AR-COL2P-BM COLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR BLANCO MATE - ANTRACITA MATE 274 €

AR-COL2P-RM COLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE 274 €
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ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESPEJOS ENMARCADOS
FRAMED MIRRORS | MIROIRS NICHES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

ESP-EN-6070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM NEGRO MATE 189 €

ESP-EN-6070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM BLANCO MATE 189 €

ESP-EN-6070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM ROBLE MODERNO 179 €

ESP-EN-8070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM NEGRO MATE 200 €

ESP-EN-8070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM BLANCO MATE 200 €

ESP-EN-8070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM ROBLE MODERNO 188 €

ESP-EN-10070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM NEGRO MATE 227 €

ESP-EN-10070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM BLANCO MATE 227 €

ESP-EN-10070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM ROBLE MODERNO 214 €

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €
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ARES
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

596-796-996 mm 455 mm 540 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM ACABADOS EN COLOR ANTRACITA MATE
18MM PARTICLE BOARD FINISHED IN MATT ANTHRACITE COLOR
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM FINITION EN ANTHRACITE MAT

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM MELAMINA (ROBLE MODERNO/ANTRACITA MATE) Ó MDF (BLANCO MATE/ANTRACITA MATE)
18MM MELAMINE OR MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MDF DE 18MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

TIRADOR METÁLICO ACABADO EN ANTRACITA MATE
CAJONES EN POLILAMINADO TEXTIL
GUÍAS CON CIERRE AMORTIGUADO, SISTEMA HETTICH 
APERTURA DE 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35MM DE MONTAJE RÁPIDO
AMORTIGUADORES HIDRAULICOS INCORPORADOS
COLGADORES OCULTOS DE MONTAJE DIRECTO Y GRAN RESISTENCIA A LA CARGA
AJUSTE POR ALTURA Y PROFUNDIDAD

METAL HANDLE FINISHED IN MATT ANTHRACITE
DRAWERS IN TEXTILE POLYLAMINE
GUIDES WITH CUSHIONED CLOSURE, HETTICH SYSTEM
105º OPENING WITH QUICK MOUNT 35MM ARTICULATED HEAD
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBERS
HIGH LOAD RESISTANCE DIRECT MOUNT HIDDEN HANGERS
ADJUSTMENT FOR HEIGHT AND DEPTH

POIGNÉE EN MÉTAL FINITION EN ANTHRACITE MAT
TIROIRS EN POLYLAMINE TEXTILE
GUIDES AVEC FERMETURE AMORTIE, SYSTÉME HETTICH
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM À MONTAGE RAPIDE
AMORTISSEURS HYDRAULIQUES INTÉGRÉS
CROCHETS CACHÉS À MONTAGE DIRECT À HAUTE RÉSISTANCE AUX CHARGES
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR ET DE LA PROFONDEUR

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

BLANCO MATE / ANTRACITA MATE
MATT WHITE / MATT ANTHRACITE
BLANC MAT / ANTHRACITE MAT

ROBLE MODERNO / ANTRACITA MATE
MODERN OAK / MATT ANTHRACITE
CHÊNE MODERNE / ANTHRACITE MAT
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ATENEA

Meuble suspendu et au sol ATENEA 2, 3, 4 et 3 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 80, 100 et 120 cm. 
Finition en Blanc Laqué Brillant, Britania et Cambrian.

Modelo ATENEA con 2, 3, 4 Y 6 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 80, 100 Y 120 cm.
Acabados en colores Cambrian, Britania y Blanco Lacado Brillo.
ATENEA model suspended or placed on the floor cabinet with 2,3, 4 and 6 drawers.
Available sizes in 60, 80,100 and 120 cm. width.
Finished in Glossy Lacquered White, Britania and Cambrian colours.
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Mueble ATENEA 2 cajones suspendido 100 cm. Color Britania - 173 €. Espejo 100 x 80 
cm. - 73 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 € . Conjunto completo 381 €.

ATENEA model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Britania colour - 173 €. Mirror 100 x 80
cm. - 73 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 100 cm. width - 135 €. Full set - 381 €.

Meuble suspendu ATENEA 2 tiroirs 100 cm. Couleur Britania - 173 €. Miroir 100 x 80 cm. 
- 73 €. Simple vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €. Ensemble complet 381 €.
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Mueble ATENEA 3 cajones suelo 80 cm. Color Cambrian - 281 €. Espejo 80 x 70 cm. - 74 €.
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 € . Conjunto completo - 451 €.

ATENEA model cabinet of 80 cm. width with 3 drawers. Cambrian colour - 281 €. Mirror 80 x 70 cm. - 74 €.
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. Full set - 451 €.

Meuble au sol ATENEA 3  tiroirs 80 cm. Couleur Cambrian - 281 €. Miroir 80 x 70 cm. - 74 €.
Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Ensemble complet - 451 €.
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Conjunto 2 Muebles ATENEA 2 cajones suspendidos 120 cm. (60 + 60), Color Blanco Lacado Brillo - 340 €. 
Espejo 120 x 80 cm. - 84 €. Lavabo cerámica LUNA 2 senos 120 cm. - 223 €. Conjunto completo - 647 €.
ATENEA model suspended set of 2 cabinets of 120 cm. width (60 + 60) with 4 drawers (2 + 2). Glossy Lacquered White 
colour- 340 €. Mirror 120 x 80 cm. - 84 €. Double-bowl ceramic washbasin model LUNA of 120 cm. width - 223 €. Full set - 647 €.

Ensemble 2 Meubles suspendus ATENEA 2 tiroirs 120 cm. (60 + 60), Couleur Blanc Laqué Brillant - 340 €. 
Miroir 120 x 80 cm. - 84 €. Double vasque en céramique LUNA 120 cm. - 223 €. Ensemble complet - 647 €.
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CAMBRIAN BRITANIA BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ATENEA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Blanco lacado Brillo - 183 €. 
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Espejo 80 x 80  cm. -  56 €. Conjunto completo - 335 €.
ATENEA model suspended cabinet of 80 cm. width and 2 drawers. Glossy Lacquered White colour - 183 €. 
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Full set - 335 €.
Meuble suspendu ATENEA 2 tiroirs 80 cm. Couleur Blanc laqué Brillant - 183 €. 
Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Miroir 80 x 80  cm. -  56 €. Ensemble complet - 335 €.
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MUEBLE DE BAÑO ATENEA SUSPENDIDO 2 CAJONES
ATENEA WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU ATENEA 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AT-60SUSP-CA MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 143 €

AT-60SUSP-BR MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BRITANIA 143 €

AT-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 170 €

AT-80SUSP-CA MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 152 €

AT-80SUSP-BR MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BRITANIA 152 €

AT-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 183 €

AT-100SUSP-CA MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 173 €

AT-100SUSP-BR MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BRITANIA 173 €

AT-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 202 €

AT-120SUSP-CA MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. CAMBRIAN 285 €

AT-120SUSP-BR MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BRITANIA 285 €

AT-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 339 €

MUEBLE DE BAÑO ATENEA SUELO 3 CAJONES
ATENEA FLOOR BATH FORNITURE 3 DRAWERS | MEUBLE AU SOL DE SALLE DE BAINS ATENEA 3 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AT-60SUELO-CA MUEBLE 60 CM SUELO CAMBRIAN 253 €

AT-60SUELO-BR MUEBLE 60 CM SUELO BRITANIA 253 €

AT-60SUELO-BL MUEBLE 60 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 297 €

AT-80SUELO-CA MUEBLE 80 CM SUELO CAMBRIAN 281 €

AT-80SUELO-BR MUEBLE 80 CM SUELO BRITANIA 281 €

AT-80SUELO-BL MUEBLE 80 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 325 €

AT-100SUELO-CA MUEBLE 100 CM SUELO CAMBRIAN 309 €

AT-100SUELO-BR MUEBLE 100 CM SUELO BRITANIA 309 €

AT-100SUELO-BL MUEBLE 100 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 365 €

AT-120SUELO-CA MUEBLE 120 CM (60+60) SUELO CAMBRIAN 506 €

AT-120SUELO-BR MUEBLE 120 CM (60+60) SUELO BRITANIA 506 €

AT-120SUELO-BL MUEBLE 120 CM (60+60)SUELO BLANCO LACADO BRILLO 594 €
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LAVABOS ESTANDAR
 STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
 STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €
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ATENEA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO PLATA MATE

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
2 / 4 MATT SILVER ALUMINIUM HANDLES

2 / 4  SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À  SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
2 / 4 POIGNÉES ABS ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES
3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 3 OU 6 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 820 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ  DE 16 MM 

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 / 6 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
3 / 6 TIRADORES DE ALUMINIO EN COLOR PLATA MATE
3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
4 / 8 PATAS DE ABS DE 10 CM DE ALTURA EN COLOR PLATA MATE

3 / 6 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
3 / 6 ALUMINIUM HANDLES IN MATTE SILVER COLOR
3 / 6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
4 / 8 ABS LEGS OF 10 CM HEIGHT IN MATT SILVER COLOR

3 / 6 GUIDES D’EXTRACTION PARTIELLE CACHÉS 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
3 / 6 POIGNÉES ABS DE COULEUR ARGENT MAT
3 / 6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
4 / 8 PIEDS ABS DE 10 CM D´HAUTEUR EN COULEUR ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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VENUS

Modelo VENUS con 2 cajones, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm.
Acabados en colores Piedra, Roble Moderno y Blanco Mate.

VENUS model suspended cabinet with 2 drawers. 
Available sizes in 60, 80 y 100 cm. width.
Finished in Stone, Modern Oak y Matt White colours.

Meuble suspendu VENUS 2 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm.
Finitions en Pierre, Chêne Moderne et Blanc Mat.



65  VENUS



66 

Mueble VENUS 1 cajón + 1 cajón oculto, suspendido 60 cm. Color Piedra - 281 €. Espejo con iluminación interior LED
70 x 60 cm - 179 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 € .Columna VENUS 1 puerta - 167 €. Conjunto completo - 705 €.

VENUS model suspended cabinet of 60 cm. width with 1 drawer + 1 concealed drawer. Stone colour - 281 €. Mirror with LED interior light 70 x 60 cm - 179 €. 
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width. - 78 €. VENUS model suspended bathroom column cabinet with 1 door - 167 €. Full set - 705 €.

Meuble suspendu VENUS 1 tiroir + 1 tiroir caché, 60 cm. Couleur Pierre - 281 €. Miroir avec éclairage intérieur LED
70 x 60 cm - 179 €. Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. Colonne VENUS 1 porte - 167 €. Ensemble complet - 715 €.
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PIEDRA ROBLE MODERNO BLANCO MATE

Mueble VENUS 1 cajón + 1 cajón oculto, suspendido 80 cm. Color Roble Moderno - 318 €. 
Lavabo de cerámica BUDAPEST sobre encimera 1 seno. - 115 € . Tapa de resina sobre encimera 80 cm. - 138 €. 
Columna VENUS 2 puertas color Roble Moderno - 248 €. Conjunto completo. - 571 €.

VENUS model suspended cabinet of 80 cm. width with 1 drawer + 1 concealed drawer. Modern Oak colour- 
318 €.Ceramic washbasin model BUDAPEST on worktop - 115 €. Resin worktop cover of 80 cm width - 138 €.
VENUS model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. Modern Oak colour - 248 €. Full set - 571 €.

Meuble suspendu VENUS 1 tiroir + 1 tiroir caché, 80 cm. Couleur Chêne Moderne - 318 €. 
Simple vasque en céramique BUDAPEST sur plan  de  toilette . - 115 € . Plan de Toilette en résine 
80 cm. - 138 €. Colonne VENUS 2 portes couleur Chêne Moderne - 248 €. Ensemble complet 571 €.
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MUEBLE DE BAÑO VENUS SUSPENDIDO 2 CAJONES
VENUS WALL HUNG FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU VENUS 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VE-60SUSP-PI MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO PIEDRA 281 €

VE-60SUSP-RM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE MODERNO 281 €

VE-60SUSP-BM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 281 €

VE-80SUSP-PI MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO PIEDRA 318 €

VE-80SUSP-RM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE MODERNO 318 €

VE-80SUSP-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 318 €

VE-100SUSP-PI MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO PIEDRA 345 €

VE-100SUSP-RM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE MODERNO 345 €

VE-100SUSP-BM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 345 €
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620
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300

620
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340 620
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300
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340 620
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620
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300
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KLEIN

340 620

596

796

996

SEMICOLUMNA DE BAÑO VENUS 1 PUERTA
 BATHROOM SEMICOLUMN VENUS 1 DOOR | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS VENUS 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VE-COL1P-PI SEMICOLUMNA VENUS 1 PTA. COLOR PIEDRA 167 €

VE-COL1P-RM SEMICOLUMNA VENUS 1 PTA. COLOR ROBLE MODERNO 167 €

VE-COL1P-BM SEMICOLUMNA VENUS 1 PTA. COLOR BLANCO MATE 167 €

COLUMNA DE BAÑO VENUS 2 PUERTAS 
VENUS TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS VENUS 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VE-COL2P-CE COLUMNA VENUS 2 PTAS. COLOR PIEDRA 248 €

VE-COL2P-RM COLUMNA VENUS 2 PTAS. COLOR ROBLE MODERNO 248 €

VE-COL2P-BM COLUMNA VENUS 2 PTAS. COLOR BLANCO MATE 248 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESPEJOS ENMARCADOS
FRAMED MIRRORS | MIROIRS NICHES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

ESP-EN-6070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM ROBLE MODERNO 179 €

ESP-EN-6070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM BLANCO MATE 189 €

ESP-EN-6070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM PIEDRA 179 €

ESP-EN-8070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM ROBLE MODERNO 188 €

ESP-EN-8070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM BLANCO MATE 200 €

ESP-EN-8070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM PIEDRA 188 €

ESP-EN-10070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM ROBLE MODERNO 214 €

ESP-EN-10070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM BLANCO MATE 227 €

ESP-EN-10070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM PIEDRA 214 €
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VENUS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 1 CAJON EXTERIOR + 1 CAJON INTERIOR
SUSPENDED CABINET WITH 1 EXTERIOR DRAWER + 1 INTERIOR DRAWER
MEUBLE SUSPENDU 1 TIROIR EXTÉRIEUR + 1 TIROIR INTÉRIEUR

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

596-796-996 mm 455 mm 540 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM 
18MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM MELAMINA Ó MDF
18MM MELAMINE OR MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MDF DE 18 MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

TIRADOR INTEGRADO EN LA FRONTERA
2 CAJONES DE ESTRUCTURA METÁLICA CON APERTURA Y CIERRE AMORTIGUADOS, SISTEMA HETTICH 
APERTURA DE 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35MM DE MONTAJE RÁPIDO.
AMORTIGUADOR HIDRAULICO INCORPORADO

INTEGRATED KNOB IN THE BORDER
2 DRAWERS OF METALLIC STRUCTURE WITH CUSHIONED OPENING AND CLOSING, HETTICH SYSTEM
105º OPENING WITH 35MM ARTICULATED HEAD FOR QUICK ASSEMBLY.
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBER

POIGNÉE INTÉGRÉE SUR LE BORD DE CHANT 
2 TIROIRS DE STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC OUVERTURE ET FERMETURE AMORTIE, SYSTÈME HETTICH
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM POUR UN MONTAGE RAPIDE.
AMORTISSEUR HYDRAULIQUE INTÉGRÉ

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

PIEDRA
STONE
PIERRE

ROBLE MODERNO
MODERN OAK
CHÊNE MODERNE

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT
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DIANA

Meuble suspendu et au sol DIANA de 2, 3, 4 et 6 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm.
Finitions en Hibernian, Ebony, Bambou et Blanc Laqué Brillant.

Modelo DIANA con 2, 3, 4 y 6 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 70, 80, 100, 120 y 140 cm.
Acabados en colores Hibernian, Ebony, Bambú y Blanco Lacado Brillo.
DIANA model suspended and placed on the floor cabinet with 2 drawers. 
Available sizes 60, 70, 80, 100, 120 and 140 cm. width.
Finished in Hibernian, Ebony, Bamboo and Glossy Lacquered White colours.
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Mueble DIANA 2 cajones suspendido 100 cm. Color Hibernian - 215 €.  Tapa encimera 100cm. Color Hibernian - 65 €.  
Espejo 100 x 100 cm. - 73 €. Lavabo de cerámica OSLO sobre encimera 1 seno - 120 €. Conjunto completo - 473 €.
DIANA model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers - 215 €. Melamine worktop cover of 100 cm width. 
Hibernian colour - 65 €. Mirror 100 x 100 cm. - 73 €. Ceramic washbasin model OSLO on worktop - 120 €. Full set - 473 €.
Meuble suspendu DIANA  2  tiroirs 100 cm. Couleur Hibernian - 215 €.  Plan de toilette 100 cm. Couleur Hibernian - 65 €.  
Miroir 100 x 100 cm. - 73 €. Simple vasque en céramique OSLO sur plan de toilette - 120 €. Ensemble complet - 473 €.
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EBONY BAMBU BLANCO LACADO 
BRILLO

 DIANA

Mueble DIANA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Blanco Lacado Brillo - 237 €. Espejo 
80 x 80 cm. - 56 €.  Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Conjunto completo - 389 €.

HIBERNIAN

DIANA model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Glossy Lacquered White colour - 237 €. Mirror
80 x 80 cm. - 56 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. Full set - 389 €.
Meuble suspendu DIANA 2 tiroirs 80 cm. Couleur Blanc Laqué Brillant - 237 €. Miroir 80 x 80 
cm. - 56 €.  Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Ensemble complet - 389 €.
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EBONY BAMBU BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble DIANA 3 cajones suelo 60 cm. Color Blanco Lacado Brillo - 286 €. Camerino
60 x 80 cm. - 136 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €. Conjunto completo - 500 €..

Colonne DIANA 2 Portes Blanc Laqué Brillant - 209 €. 

HIBERNIAN

DIANA model suspended cabinet of 60 cm. width with 3 drawers. Glossy Lacquered White colour - 286 €.
Mirror cabinet 60 x 80 cm. - 136 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width - 78 €. 
Full set - 500 €.

Meuble au sol DIANA 3 tiroirs 60 cm. Couleur Blanc Laqué Brillant - 286 €. Armoire de toilette
60 x 80 cm. - 136 €. Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. Ensemble complet - 500 €.

DIANA model bathroom column cabinet with 2 doors. 
Glossy Lacquered White colour - 209 €.

Columna DIANA 2 Puertas Blanco Lacado Brillo - 209 €.
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Mueble DIANA 3 cajones suelo 80 cm. Color Bambu - 288 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. 
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Conjunto completo - 440 €.
DIANA model suspended cabinet of 80 cm. width with 3 drawers. Bamboo colour - 288 €. Mirror 80 x 80 cm.
- 56 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width. - 96 €. Full set - 440 €.
Meuble au sol  DIANA 3 tiroirs 80 cm. Couleur  Bambou - 288 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. 
Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 110 €. Ensemble complet - 440 €.
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Mueble DIANA 2 cajones suspendido 100 cm. Color Ebony - 215 €. Espejo 100 x 100 cm. - 73 €.
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Conjunto completo - 423 €.

EBONY BAMBU BLANCO LACADO 
BRILLO

HIBERNIAN

DIANA model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Ebony colour - 215 €. Mirror 100 x 
100 cm. - 73 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 100 cm. width - 135 €. Full set - 423 €.

Meuble suspendu DIANA 2  tiroirs 100 cm. Couleur Ebony - 215 €. Miroir 100 x 100 cm. - 73 €.
Simple vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €. Ensemble complet - 423 €.
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MUEBLE DE BAÑO DIANA SUSPENDIDO 2 CAJONES
DIANA WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU DIANA 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO
DI-60SUSP-HI MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO HIBERNIAN 175 €

DI-60SUSP-BA MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BAMBU 175 €

DI-R-60SUSP-BA MUEBLE 60 CM SUSP. FONDO REDUCIDO BAMBU 
(595X380X590) 175 €

DI-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 211 €

DI-R-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO FONDO REDUCIDO BLANCO 
LACADO BRILLO (595X380X590)

211 €

DI-60SUSP-EB MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO EBONY 175 €

DI-70SUSP-HI MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO HIBERNIAN 185 €

DI-70SUSP-BA MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO BAMBU 185 €

DI-70SUSP-BL MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 223 €

DI-70SUSP-EB MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO EBONY 185 €

DI-80SUSP-HI MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO HIBERNIAN 195 €

DI-80SUSP-BA MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BAMBU 195 €

DI-R-80SUSP-BA MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO FONDO REDUCIDO BAMBU 
(795x380x590) 195 €

DI-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 237 €

DI-R-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO FONDO REDUCIDO BLANCO 
LACADO BRILLO (795x380x590)

237 €

DI-80SUSP-EB MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO EBONY 195 €

DI-100SUSP-HI MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO HIBERNIAN 215 €

DI-100SUSP-BA MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BAMBU 215 €

DI-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 261 €

DI-100SUSP-EB MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO EBONY 215 €

DI-120SUSP-HI MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. HIBERNIAN 350 €

DI-120SUSP-BA MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BAMBU 350 €

DI-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 422 €

DI-120SUSP-EB MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. EBONY 350 €

DI-140SUSP-HI MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. HIBERNIAN 370 €

DI-140SUSP-BA MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. BAMBU 370 €

DI-140SUSP-BL MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO 446 €

DI-140SUSP-EB MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. EBONY 370 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO
ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-7080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 70X80 CM 54 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

ESP-STD-14080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 140X80 CM 110 €
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COLUMNA DE BAÑO DIANA 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS DIANA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

DI-COL-HI COLUMNA DIANA COLOR HIBERNIAN 177 €

DI-COL-BA COLUMNA DIANA COLOR BAMBU 177 €

DI-COL-BL COLUMNA DIANA COLOR BLANCO LACADO BRILLO 209 €

DI-COL-EB COLUMNA DIANA COLOR EBONY 177 €

 TARIFA DIANA

MUEBLE DE BAÑO DIANA SUELO 3 CAJONES
DIANA FLOOR BATH FORNITURE 3 DRAWERS |MEUBLE AU SOL DE SALLE DE BAINS DIANA 3 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO
DI-60SUELO-HI MUEBLE 60 CM SUELO HIBERNIAN 244 €

DI-60SUELO-BA MUEBLE 60 CM SUELO BAMBU 244 €

DI-60SUELO-BL MUEBLE 60 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 286 €

DI-60SUELO-EB MUEBLE 60 CM SUELO EBONY 244 €

DI-70SUELO-HI MUEBLE 70 CM SUELO HIBERNIAN 274 €

DI-70SUELO-BA MUEBLE 70 CM SUELO BAMBU 274 €

DI-70SUELO-BL MUEBLE 70 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 306 €

DI-70SUELO-EB MUEBLE 70 CM SUELO EBONY 274 €

DI-80SUELO-HI MUEBLE 80 CM SUELO HIBERNIAN 288 €

DI-80SUELO-BA MUEBLE 80 CM SUELO BAMBU 288 €

DI-80SUELO-BL MUEBLE 80 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 329 €

DI-80SUELO-EB MUEBLE 80 CM SUELO EBONY 288 €

DI-100SUELO-HI MUEBLE 100 CM SUELO HIBERNIAN 300 €

DI-100SUELO-BA MUEBLE 100 CM SUELO BAMBU 300 €

DI-100SUELO-BL MUEBLE 100 CM SUELO BLANCO LACADO BRILLO 359 €

DI-100SUELO-EB MUEBLE 100 CM SUELO EBONY 300 €

DI-120SUELO-HI MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO HIBERNIAN 488 €

DI-120SUELO-BA MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO BAMBU 488 €

DI-120SUELO-BL MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO BLANCO LACADO BRILLO 572 €

DI-120SUELO-EB MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO EBONY 488 €

DI-140SUELO-HI MUEBLE 140 CM(70+70) SUELO HIBERNIAN 548 €

DI-140SUELO-BA MUEBLE 140 CM(70+70) SUELO BAMBU 548 €

DI-140SUELO-BL MUEBLE 140 CM(70+70) SUELO BLANCO LACADO BRILLO 612 €

DI-140SUELO-EB MUEBLE 140 CM(70+70) SUELO EBONY 548 €

* PRECIOS LAVABOS ESTANDAR EN PÁGINA  170
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DIANA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU  2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
LES MESURES

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-695-795-995-1190-1390 mm 450 mm / 380mm (fondo reducido) 590 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAUX DE PARTICULES DE 15 EN MÉLAMINE BLANCHE OU 16 MM EN MÉLAMINE

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO CON INGLETE EN BRILLO

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
2/4 ALUMINUM HANDLES WITH GLOSSY MITER

2 / 4  SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
2/  4 POIGNÉES ALUMINIUM AVEC ONGLET BRILLANT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

HIBERNIAN
HIBERNIAN
HIBERNIAN

BAMBU
BAMBOO
BAMBOU

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT

EBONY
EBONY
EBONY
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES
3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 3 AU 6 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTER

595-695-795-995-1190-1390 mm 450 mm 840 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ DE16 MM 

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 / 6 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
3 / 6 TIRADORES DE ALUMINIO CON INGLETE EN BRILLO
3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
4 / 8 PATAS DE ALUMINIO BRILLO CON REGULACIÓN DE 12 CM

3/6 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
3/6 ALUMINUM HANDLES WITH GLOSSY MITER
3/6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
4/8 BRIGHT ALUMINUM LEGS WITH 12 CM ADJUSTMENT

3/6 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
3/6 POIGNÉES ALUMINIUM AVEC ONGLET BRILLANT
3/6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
4/8 PIEDS EN ALUMINIUM BRILLANT AVEC RÉGLAGE DE 12 CM

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  DIANA

HIBERNIAN
HIBERNIAN
HIBERNIAN

BAMBU
BAMBOO
BAMBOU

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT

EBONY
EBONY
EBONY
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JUNO

Meuble suspendu et au sol JUNO 2, 3, 4 et 6 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm.
Finition en Chêne Ostippo.

Modelo JUNO con 2, 3, 4 Y 6 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 70, 80, 100, 120 Y 140 cm.
Acabado en color Roble Ostippo.
JUNO model suspended cabinet or placed on the fl oor with 2, 3, 4 and 6 drawers. 
Available sizes of 60, 70, 80, 100, 120 and 140 cm. width.
Finished in Oak Ostippo colour.
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ROBLE OSTIPPO

JUNO

Mueble JUNO 2 cajones suspendido 80 cm. Color Roble Ostippo - 195 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo 
de cerámica BREMEN sobre encimera 1 seno - 130 €. Tapa encimera 80 cm. Color  Roble Ostippo - 57 €. Conjunto completo - 438 €.
JUNO model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Oak Ostippo colour- 195 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Ceramic 
washbasin model BREMEN on worktop. - 130 €. Melamine worktop cover of 80 cm width. Oak Ostippo colour- 57 €. Full set - 438 €.

Meuble suspendu  JUNO 2 tiroirs 80 cm. Couleur Chêne Ostippo - 195 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple 
vasque en céramique BREMEN - 130 €. Plan de toilette 80 cm. Couleur Chêne Ostippo - 57 €. Ensemble complet - 438 €.
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Mueble JUNO 3 cajones suelo 100 cm. Color Roble Ostippo - 300 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €.
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Conjunto completo - 508 €.
JUNO model place on the floor of 100 cm. width with 3 drawers. Oak Ostippo colour - 300 €. Mirror 100 x 80 cm. - 73 €.
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 100 cm. width. - 135 €. Full set - 508 €.

Meuble au sol JUNO 3 tiroirs 100 cm. Couleur Chêne Ostippo - 300 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €.
Simple vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €.  Ensemble complet - 508 €.
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ROBLE OSTIPPO

Columna JUNO 2 puertas suspendido 150 cm. Color Roble Ostippo - 177 €.
JUNO model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. Oak Ostippo colour - 177 €.
Colonne suspende JUNO 2 portes 150 cm. Couleur Chêne Ostippo - 177 €.
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MUEBLE DE BAÑO JUNO SUSPENDIDO 2 CAJONES
JUNO WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU JUNO 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

JU-60SUSP-RO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 175 €

JU-70SUSP-RO MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 185 €

JU-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 195 €

JU-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO 215 €

JU-120SUSP-RO MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE OSTIPPO 350 €

JU-140SUSP-RO MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. ROBLE OSTIPPO 370 €

COLUMNA DE BAÑO JUNO 2 PUERTAS
JUNO TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAIN JUNO 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

JU-COL-RO COLUMNA JUNO COLOR ROBLE OSTIPPO 177 €

ESPEJOS ESTANDAR
 STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO
ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-7080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 70X80 CM 54 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

ESP-STD-14080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 140X80 CM 110 €
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MUEBLE DE BAÑO JUNO SUELO 3 CAJONES
JUNO FLOOR BATH FORNITURE 3 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS JUNO 3 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

JU-60SUELO-RO MUEBLE 60 CM SUELO ROBLE OSTIPPO 244 €

JU-70SUELO-RO MUEBLE 70 CM SUELO ROBLE OSTIPPO 274 €

JU-80SUELO-RO MUEBLE 80 CM SUELO ROBLE OSTIPPO 288 €

JU-100SUELO-RO MUEBLE 100 CM SUELO ROBLE OSTIPPO 300 €

JU-120SUELO-RO MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO ROBLE OSTIPPO 488 €

JU-140SUELO-RO MUEBLE 140 CM(70+70) SUELO ROBLE OSTIPPO 548 €

LAVABOS ESTANDAR
 STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN710 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 70 CM BLANCO 96 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL SENO DESPLAZADO 120 CM BLANCO 243 €
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JUNO
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190-1390 mm 450 mm 590 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO CON INGLETE EN BRILLO COLOR NEGRO

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
2/4 ALUMINUM HANDLES WITH BLACK GLOSS MITER

2 / 4 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
2/  4 POIGNÉES EN ALUMINIUM AVEC ONGLET NOIR BRILLANT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES
3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 3 OU 6 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190-1390 mm 450 mm 840 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ DE 16 MM 

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 / 6 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
3 / 6 TIRADORES DE ALUMINIO CON INGLETE EN BRILLO COLOR NEGRO
3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
4 / 8 PATAS DE ALUMINIO BRILLO COLOR NEGRO CON REGULACIÓN DE 12 CM

3/6 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
3/6 ALUMINUM HANDLES WITH BLACK GLOSS MITER
3/6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
4/8 BLACK BRIGHT ALUMINUM LEGS WITH 12 CM ADJUSTMENT

3/6 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
3/6 POIGNÉES EN ALUMINIUM AVEC ONGLET NOIR BRILLANT
3/6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
4/8 PIEDS EN ALUMINIUM NOIR BRILLANT AVEC RÉGLAGE DE 12 CM

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  JUNO
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VALKIRIA

Modelo VALKIRIA con 2 cajones + 1 puerta, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 80, 100 y 120 cm.
Acabados en colores Iron Oak, Roble Collect y Blanco Lacado Brillo.
VALKIRIA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door.
Avalaible sizes of 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Iron Oak, Oak Collect and Glossy Lacquered White colours.
Meuble suspendu VALKIRIA  2 tiroirs + 1 porte.
Dimensions disponibles de 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Iron Oak, Chêne Collect et Blanc Laqué Brillant.
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Mueble VALKIRIA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 100 cm. Color Roble Collect - 252 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. 
Lavabo de cerámica PRAGA sobre encimera 1 seno. - 130 €. Tapa encimera melamina 100 cm. Color Roble Collect - 65 €. 
Conjunto completo - 520 €.
VALKIRIA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door of 100 cm. width. Roble Collect colour - 252 €. Mirror 100 x 80 cm. - 73 €.
Ceramic washbasin model PRAGA on worktop. - 130 €. Melamine worktop cover of 100 cm width. Oak Collect colour - 65 €.
Full set - 520 €.
Meuble suspendu VALKIRIA 2 tiroirs + 1 porte 100 cm. Couleur Chêne Collect - 252 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. 
Simple vasque en céramique PRAGA sur plan de toilette. - 130 €. Plan de toilette melamine 100 cm. Couleur Chêne Collect - 65 €. 
Ensemble complet - 520 €.
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Mueble VALKIRIA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 80 cm. Color Blanco Lacado Brillo - 258 €. Estructura negra (pata) - 61 €. 
Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo cerámica SOL 1 seno desplazado 80 cm. - 153 €. Conjunto completo - 528 €.
VALKIRIA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door of 80 cm. width. Glossy Lacquered White colour - 258 €. Black structure
(base) - 61 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Ceramic washbasin model SOL of 80 cm. width with one offset bowl - 153 €. Full set - 528 €.
Meuble suspendu  VALKIRIA 2 tiroirs + 1 porte 80 cm. Couleur Blanc Laqué Brillant - 258 €. Structure noire (pied) - 61 €.
Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique SOL à gauche 80 cm. - 153 €. Ensemble complet - 528 €.
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IRON OAK ROBLE COLLECT BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble VALKIRIA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 100 cm. Color Iron Oak - 252 €. Estructura negra (pata) - 61€. 
Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo cerámica SOL 1 seno desplazado 100 cm. - 165 €. Conjunto completo - 551 €.

Columna VALKIRIA 2 puertas suspendido. Color Iron Oak. - 183 €.
VALKIRIA model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. Iron Oak colour - 183 €.
Colonne suspendue VALKIRIA 2 portes. Couleur Iron Oak. - 183 €.

VALKIRIA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door of 100 cm. width. Iron Oak colour - 252 €. Black estructure - 61€.
Mirror 100 x 80 cm. - 73 €. Ceramic washbasin model SOL of 100 cm. width with one offset bowl. - 165 €. Full set - 551 €.

Meuble suspendu  VALKIRIA 2 tiroirs + 1 porte 100 cm. Couleur Iron Oak - 252 €. Structure noire (pied) - 61€.
Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. Simple vasque en céramique SOL à gauche 100 cm. - 165 €. Ensemble complet - 551 €.
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MUEBLE DE BAÑO VALKIRIA SUSPENDIDO 2 CAJONES + 1 PUERTA
VALKIRIA WALL HUNG FORNITURE 2 DRAWERS + 1 DOOR | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU VALKIRIA 2 TIROIRS + 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VK-80SUSP-IO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO IRON OAK 237 €

VK-80SUSP-RC MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 237 €

VK-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 258 €

VK-100SUSP-IO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO IRON OAK 252 €

VK-100SUSP-RC MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 252 €

VK-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 268 €

VK-120SUSP-IO MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO IRON OAK 264 €

VK-120SUSP-RC MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT 264 €

VK-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO 264 €

PATA OPCIONAL
 STANDARD MIRRORS | PIED EN OPTION

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VK-ESTRUCT-NM ESTRUCTURA (PATA) OPCIONAL COLOR NEGRO 61 €

COLUMNA DE BAÑO VALKIRIA 2 PUERTAS 
 VALKIRIA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAIN VALKIRIA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VK-COL-IO COLUMNA VALKIRIA COLOR IRON OAK 183 €

VK-COL-RC COLUMNA VALKIRIA COLOR ROBLE COLLECT 183 €

VK-COL-BL COLUMNA VALKIRIA COLOR BLANCO LACADO BRILLO 215 €
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-SOL810-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 80 CM BLANCO 153 €

CL-SOL1010-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 100 CM BLANCO 165 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €
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VALKIRIA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES + 1 PUERTA 
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS + 1 DOOR
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS + 1 PORTE

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795-995-1195 mm 450 mm 590 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15MM DE MELAMINA
15MM MELAMINE PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 15MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE (HASTA 130 Kg.)
2 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 TIRADORES DE ALUMINIO NEGRO MATE
2 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
*1 PATA OPCIONAL EN ALUMINIO NEGRO MATE (KIT)

2 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM (UP TO 130 Kg.)
2 HIDDEN GUIDES WITH 350MM PARTIAL EXTRACTION WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 MATT BLACK ALUMINUM HANDLES
2 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
* 1 OPTIONAL LEG IN MATT BLACK ALUMINUM (KIT)

2 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE (JUSQU’À 130 Kg.)
2 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 POIGNÉES EN ALUMINIUM NOIR MAT
2 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
* 1 PIED EN OPTION EN ALUMINIUM NOIR MAT (KIT)

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

IRON OAK
IRON OAK
IRON OAK

ROBLE COLLECT
OAK COLLECT
CHÊNE COLLECT

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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IRIS

Modelo IRIS con 2 cajones, en formato Suelo. Estructura metálica.
Disponible en medidas de 70, 90, 110 cm.
Acabados en colores Fresno Glacial, Pino Jack y Roble Moderno.
IRIS model placed on the floor with 2 drawers. Metallic structure.
Available sizes of 70, 90 and 110 cm. width.
Finished in Glacial Ash, Pine Jack y Modern Oak colours.

Meuble au sol IRIS 2 tiroirs. Structure métallique.
Dimensions disponibles de 70, 90 et 110 cm.
Finitions en Frêne Glacial, Pin Jack et Chêne Moderne.
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Mueble IRIS 2 cajones  suelo 110 cm. Color Pino Jack - 505 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo cerámica LUNA 
1 seno. - 135 €. Semicolumna IRIS 1 puerta suspendido color Pino Jack - 183 €. Toallero IRIS color 
negro - 174 €. Conjunto completo - 1070 €.

FRESNO GLACIAL PINO JACK ROBLE MODERNO

Semicolumna IRIS 1 puerta suspendido. Color Pino Jack. - 183 €.
IRIS model suspended bathroom semi-column cabinet with 1 door. Pine Jack colour - 183 €.

Demi-colonne suspendue IRIS 1 porte. Couleur Pin Jack. - 183 €.

IRIS model placed on the fl oor with 2 drawers of 110 cm. width. Pine Jack colour - 505 €. Mirror
100 x 80 cm. - 73 €. Ceramic washbasin model LUNA - 135 €. IRIS model suspended bathroom 
semi-column cabinet with 1 door. Pine Jack colour - 183 €. IRIS model black towel rack - 174 €. Full set - 1070 €.

Meuble au sol IRIS 2 tiroirs 110 cm. Couleur Pin Jack - 505 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. Simple vasque en 
céramique  LUNA. - 135 €. Demi-colonne suspendue IRIS 1 porte couleur Pin Jack - 183 €. Porte-serviette IRIS
couleur noir - 174 €. Ensemble complet - 1070 €.
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FRESNO GLACIAL PINO JACK ROBLE MODERNO

Toallero IRIS  suelo. Color Negro. - 174 €.
IRIS model located on the fl oor rack towel.  Black colour - 174 €.

Porte-serviette au sol IRIS. Couleurr Noir. - 174 €.

Banqueta IRIS  Color Fresno Glacial. - 200 €.
IRIS model bench. Glacial Ash colour - 200 €.
Banc IRIS  Couleur Frêne Glacial. - 200 €.

Mueble IRIS 2 cajones  suelo 90 cm. Color Roble Moderno - 472 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo cerámica LUNA 
1 seno 80 cm. - 96 €. Toallero IRIS color negro - 174 €. Conjunto completo - 815 €.
IRIS model placed on the fl oor with 2 drawers of 90 cm. width. Modern Oak colour - 472 €. Mirror 100 x 80 cm. - 73 €. 
Ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. IRIS model black towel rack - 174 €. Full set - 815 €.
Meuble au sol IRIS 2 tiroirs 90 cm. Couleur Chêne Moderne - 472 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. Simple vasque 
en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Porte-serviette IRIS couleur noir - 174 €. Ensemble complet - 815 €.
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MUEBLE DE BAÑO IRIS SUELO 2 CAJONES
IRIS FLOOR BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS IRIS 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

IR-70SUELO-RM MUEBLE 70 CM SUELO ROBLE MODERNO 438 €

IR-70SUELO-FG MUEBLE 70 CM SUELO FRESNO GLACIAL 438 €

IR-70SUELO-PJ MUEBLE 70 CM SUELO PINO JACK 438 €

AP-90SUSP-BCH MUEBLE 90 CM SUELO ROBLE MODERNO 472 €

AP-90SUSP-RH MUEBLE 90 CM SUELO FRESNO GLACIAL 472 €

AP-90SUSP-BLR MUEBLE 90 CM SUELO PINO JACK 472 €

AP-110SUSP-BCH MUEBLE 110 CM SUELO ROBLE MODERNO 505 €

AP-110SUSP-RH MUEBLE 110 CM SUELO FRESNO GLACIAL 505 €

AP-110SUSP-BLR MUEBLE 110 CM SUELO PINO JACK 505 €

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280 600

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280 600

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280 600

820

820

820

455

455

455

700

900

1100

SEMICOLUMNA DE BAÑO IRIS 1 PUERTA
 IRIS BATHROOM SEMICOLUMN 1 DOOR | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAIN IRIS 1 PORTE 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

IR-SCOL1P-RM SEMICOLUMNA IRIS 1 PTA. COLOR ROBLE MODERNO 190 €

IR-SCOL1P-FG SEMICOLUMNA IRIS 1 PTA. COLOR FRESNO GALCIAL 190 €

IR-SCOL1P-PJ SEMICOLUMNA IRIS 1 PTA. COLOR PINO JACK 190 €

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280600

950

350

180
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TOALLERO DE BAÑO IRIS SUELO
 IRIS FLOOR TOWEL RACK | PORTE-SERVIETTE AU SOL IRIS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

IR-TOALLERO TOALLERO IRIS SUELO COLOR NEGRO 174 €

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280600

1500

350

20

BANQUETA DE BAÑO IRIS 
IRIS BATHROOM BENCH| BANC DE SALLE DE BAINS IRIS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

IR-BAN-RM BANQUETA IRIS COLOR ROBLE MODERNO 200 €

IR-BAN-FG BANQUETA IRIS COLOR FRESNO GALCIAL 200 €

IR-BAN-PJ BANQUETA IRIS COLOR PINO JACK 200 €

VANITY

300

620

80

540

INFINITY

280600

450

350350

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 254 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 264 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 300 €

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €
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IRIS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 2 CAJONES
2 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

700 - 900 - 1100 mm 455 mm 820 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

MUEBLE CON ESTRUCTURA METÁLICA Y 2 CAJONES CON TABLERO DE 18 MM
CABINET WITH METALLIC STRUCTURE AND 2 DRAWERS WITH 18 MM TOP
MEUBLE AVEC STRUCTURE MÉTALLIQUE ET 2 TIROIRS AVEC PLAN DE 18 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM EN MELAMINA O MDF 
18MM PARTICULATE BOARD IN MELAMINE OR MDF
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 18MM OU MDF

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

PERFIL TIPO GOLA CON ACABADO NEGRO MATE
TOALLERO Y PATAS EN ESTRUCTURA METÁLICA CON ACABADO NEGRO MATE
CAJONES CON ESTRUCTURA METÁLICA CON APERTURA Y CIERRE AMORTIGUADOS
BISAGRAS CON APERTURA DE 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35MM CON SISTEMA DE MONTAJE RÁPIDO Y 
AMORTIGUADOR HIDRÁULICO INCORPORADO
COLGADORES OCULTOS DE MONTAJE DIRECTO Y GRAN RESISTENCIA A LA CARGA. AJUSTE POR ALTURA Y 
PROFUNDIDAD

GOLA PROFILE WITH MATT BLACK FINISH
TOWEL RACK AND LEGS IN METALLIC STRUCTURE WITH MATT BLACK FINISH
DRAWERS WITH METALLIC STRUCTURE WITH CUSHIONED OPENING AND CLOSING
105º OPENING HINGES WITH 35MM ARTICULATED HEAD WITH QUICK MOUNT SYSTEM AND BUILT-IN HYDRAULIC 
SHOCK ABSORBER
HIDDEN HANGERS WITH DIRECT MOUNTING AND HIGH LOAD RESISTANCE. ADJUSTMENT FOR HEIGHT AND 
DEPTH

PROFIL GOLA AVEC FINITION NOIR MAT
PORTE-SERVIETTE ET PIEDS EN STRUCTURE MÉTALLIQUE FINITION NOIR MAT
TIROIRS À STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC OUVERTURE ET FERMETURE AMORTIE
CHARNIÈRES À OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM AVEC SYSTÈME DE MONTAGE RAPIDE ET 
AMORTISSEUR HYDRAULIQUE INTÉGRÉ
CROCHETS CACHÉS AVEC MONTAGE DIRECT ET RÉSISTANCE AUX CHARGES ÉLEVÉES. RÉGLAGE DE LA HAU-
TEUR ET DE LA PROFONDEUR

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

FRESNO GALCIAL
GLACIAL ASH
FRÊNE GLACIAL

ROBLE MODERNO
MODERN OAK
CHÊNE MODERNE

PINO JACK
PINE JACK
JACK DE PIN
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VICTORIA

Modelo VICTORIA con 1 y 2 cajones, en formato Suspendido.
Disponible en medida de 80 cm.
Acabados en colores Negro Lacado Mate y Blanco Lacado Mate.

VICTORIA model suspended cabinet of 1 and 2 drawers.
Available size of 80 cm. width.
Finished in Matt Lacquered Black and Matt Lacquered White colours.

Meuble suspendu VICTORIA 1 et 2 tiroirs.
Dimension disponible 80 cm.
Finitions en Noir Laqué Mat et Blanc Laqué Mat.
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NEGRO LACADO 
MATE

BLANCO LACADO 
MATE

Mueble VICTORIA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Blanco Lacado Mate - 400 €.
Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Conjunto completo - 552 €.
VICTORIA model suspended cabinet of 80 cm. width. Matt Lacquered White colour - 400 €.
Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width. - 96 €. Full set - 552 €.

Meuble suspendu VICTORIA 2 tiroirs 80 cm. Couleur Blanc Laqué Mat - 400 €.
Miroir  80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Ensemble complet - 552 €.
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NEGRO LACADO 
MATE

BLANCO LACADO 
MATE

Conjunto Modulo Mueble VICTORIA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Negro Lacado Mate - 548 €.
Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Conjunto completo - 700 €.

VICTORIA model modular set of 80 cm. width with 2 drawers. Matt Lacquered Black colour - 548 €.
Mirror 80 x 80 cm. – 56 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width. - 96 €. Full set - 700 €.

Ensemble Meuble suspendu VICTORIA 2 tiroirs 80 cm. Couleur Noir Laqué Mat - 548 €.
Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Ensemble complet - 700 €.
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MUEBLE DE BAÑO VICTORIA SUSPENDIDO 2 CAJONES
VICTORIA SUSPENDED BATHROOM CABINET 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU VICTORIA 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VI-80SUSP2C-NM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO NEGRO LACADO 
MATE 400 €

VI-80SUSP2C-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 
MATE 400 €

MUEBLE DE BAÑO VICTORIA SUSPENDIDO MODULAR 1 CAJON
VICTORIA SUSPENDED MODULAR BATHROOM CABINET 1 DRAWER | MEUBLE DE SALLE DE BAINS MODULAIRE SUSPENDU VICTORIA 1 TIROIR

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

VI-T80SUSP1C-NM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO NEGRO LACADO 
MATE CON TAPA 319 €

VI-T80SUSP1C-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 
MATE CON TAPA 319 €

VI-80SUSP1C-NM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO NEGRO LACADO 
MATE SIN TAPA 229 €

VI-80SUSP1C-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 
MATE SIN TAPA 229 €

VI-C80SUSP-NM CONJUNTO MUEBLES MODULARES SUSPENDIDOS 
80 CM NEGRO LACADO MATE 548 €

VI-C80SUSP-BM CONJUNTO MUEBLES MODULARES SUSPENDIDOS 
80 CM BLANCO LACADO MATE 548 €
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ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €
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VICTORIA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 1 CAJON
SUSPENDED CABINET WITH 1 DRAW
MEUBLE SUSPENDU 1 TIROIR

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795 mm 455 mm 300 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM MDF
19MM MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MDF DE 19MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM MDF
19MM MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MDF DE 19MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

1 JUEGO DE GUIAS METÁLICAS DE 350 MM CON CIERRE AMORTIGUADO, SISTEMA HETTICH
EXTRACCIÓN TOTAL. COLOR BLANCO 
1 COLGADOR REGULABLE (HASTA 130 Kg.)

1 SET OF 350 MM METAL RAILS WITH CUSHIONING CLOSURE, HETTICH SYSTEM
TOTAL EXTRACTION. WHITE COLOR
1 ADJUSTABLE HANGER (UP TO 130 Kg.)

1 ENSEMBLE DE COULISSES MÉTALLIQUES 350 MM AVEC FERMETURE AMORTISSANTE, SYSTÈME HETTICH
SORTIE TOTALE. COULEUR BLANCHE
1 CLIP RÉGLABLE (JUSQU’À 130 Kg.)

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

NEGRO LACADO MATE
MATT LACQUERED BLACK
NOIR LAQUÉ MAT

BLANCO LACADO MATE
MATT LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ MAT
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795 mm 455 mm 550 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM MDF
19MM MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MDF DE 19MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM MDF
19MM MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MDF DE 19MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 JUEGOS DE GUIAS METÁLICAS DE 350 MM CON CIERRE AMORTIGUADO, SISTEMA HETTICH
EXTRACCIÓN TOTAL. COLOR BLANCO 
2 COLGADORES REGULABLES (HASTA 130 Kg.)

2 SETS OF 350 MM METAL RAILS WITH CUSHIONING CLOSURE, HETTICH SYSTEM
TOTAL EXTRACTION. WHITE COLOR
2 ADJUSTABLE HANGERS (UP TO 130 Kg.)

2 ENSEMBLES DE COULISSES MÉTALLIQUES 350 MM AVEC FERMETURE AMORTISSANTE, SYSTÈME HETTICH
SORTIE TOTALE. COULEUR BLANCHE
2 CLIPS RÉGLABLES (JUSQU’À 130 Kg.)

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

NEGRO LACADO MATE
MATT LACQUERED BLACK
NOIR LAQUÉ MAT

BLANCO LACADO MATE
MATT LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ MAT

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  VICTORIA
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GAIA

Modelo GAIA con 2 y 3 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 80, 100 y 120 cm.
Acabados en colores Antracita Mate y Blanco Mate.

GAIA model suspended cabinet or placed on the floor with 2 or 3 drawers.
Available sizes of 60, 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Matt Anthracite and Matt White colours.

Meuble suspendu et au sol GAIA 2 et 3 tiroirs.
Dimensions disponibles 60, 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Anthracite Mat et Blanc Mat.
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ANTRACITA MATE BLANCO MATE

Mueble GAIA 2 cajones suspendido 120 cm. Color Blanco Mate - 403 €. Espejo ACAPULCO LED 120 x 80 cm. - 179 €.
Lavabo cerámica SOL 2 senos 120 cm. - 246 € . Columna GAIA 1 puerta color Blanco Mate - 183 €. Conjunto completo - 1008 €.

GAIA model suspended cabinet of 120 cm. width with 2 drawers. Matt White colour - 403 €. Mirror ACAPULCO LED of 
120 x 80 cm. - 179 €. Double-bowl ceramic washbasin model SOL of 120 cm. width - 246 €. GAIA model suspended 
bathroom column cabinet with 1 door. Matt White colour - 183 €. Full set - 1008 €.

Meuble suspendu GAIA 2 tiroirs 120 cm. Couleur Blanc Mat - 403 €. Miroir ACAPULCO LED 120 x 80 cm. - 179 €.
Double vasque en céramique SOL 120 cm. - 246 € . Colonne GAIA 1 porte couleur Blanc Mat - 183 €. Ensemble complet - 1008 €.
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Mueble GAIA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Antracita Mate - 348 €. Espejo enmarcado Negro Mate con iluminación LED 
integrada 80 x 70 cm. - 200 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Columna GAIA 2 puertas suspendido color Negro 
Mate - 281 €. Conjunto completo - 925 €.
GAIA model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Matt Anthracite colour - 348 €. Framed black matt mirror of 
80 x 70 cm. with LED light integrated. - 200 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. GAIA model 
suspended bathroom column cabinet with 2 doors. Matt Black colour - 281 €. Full set - 925 €.

Meuble suspendu GAIA 2 tiroirs 80 cm. Couleur Anthracite Mat - 348 €. Miroir niche Noir Mat avec éclairage LED 
integré 80 x 70 cm. - 200 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Colonne suspendue GAIA 2 portes couleur Noir 
Mat - 281 €. Ensemble complet - 925 €.
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Mueble GAIA 3 cajones suelo 120 cm. Color Antracita Mate - 476 €. Espejo 120 x 80 cm. - 84 €. Tapa encimera 
de resina de 120 cm. - 205 €. Lavabo de cerámica ROMA sobre encimera 1 seno - 130 € . Conjunto completo - 1100 €.

GAIA model suspended cabinet of 120 cm. width with 3 drawers. Matt Anthracite colour - 476 €. Mirror 120 x 80 cm. - 84 €. 
Resin worktop cover of 120 cm. - 205 €. Ceramic washbasin model ROMA on worktop. - 130 € . Full set - 1100 €.

Meuble au sol  GAIA 3 tiroirs 120 cm. Couleur Anthracite Mat - 476 €. Miroir 120 x 80 cm. - 84 €. Plan de toilette 
en résine de 120 cm. - 205 €. Simple vasque en céramique ROMA sur  plan de toilette  - 130 € . Ensemble complet - 1100 €.
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MUEBLE DE BAÑO GAIA SUSPENDIDO 2 CAJONES
GAIA WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU GAIA 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

GA-60SUSP-AM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ANTRACITA MATE 308 €

GA-60SUSP-BM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 308 €

GA-80SUSP-AM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ANTRACITA MATE 348 €

GA-80SUSP-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 348 €

GA-100SUSP-AM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ANTRACITA MATE 375 €

GA-100SUSP-BM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 375 €

GA-120SUSP-AM MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO ANTRACITA MATE 403 €

GA-120SUSP-BM MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 403 €

MUEBLE DE BAÑO GAIA SUELO 3 CAJONES
GAIA FLOOR BATH FORNITURE 3 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS AU SOL GAIA 3 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

GA-60SUELO-AM MUEBLE 60 CM SUELO ANTRACITA MATE 367 €

GA-60SUELO-BM MUEBLE 60 CM SUELO BLANCO MATE 367 €

GA-80SUELO-AM MUEBLE 80 CM SUELO ANTRACITA MATE 415 €

GA-80SUELO-BM MUEBLE 80 CM SUELO BLANCO MATE 415 €

GA-100SUELO-AM MUEBLE 100 CM SUELO ANTRACITA MATE 449 €

GA-100SUELO-BM MUEBLE 100 CM SUELO BLANCO MATE 449 €

GA-120SUELO-AM MUEBLE 120 CM SUELO ANTRACITA MATE 476 €

GA-120SUELO-BM MUEBLE 120 CM SUELO BLANCO MATE 476 €

1115

1115
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SEMICOLUMNA DE BAÑO GAIA 1 PUERTA 
BATHROOM SEMICOLUMN GAIA 1 DOOR | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS GAIA 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

GA-COL1P-BM SEMICOLUMNA GAIA 1 PTA. COLOR BLANCO MATE 183 €

GA-COL1P-AM SEMICOLUMNA GAIA 1 PTA.  ANTRACITA MATE 183 €

COLUMNA DE BAÑO GAIA 2 PUERTAS 
 GAIA TALL UNIT BATH 2 DOORS |COLONNE DE SALLE DE BAINS GAIA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

GA-COL2PS-BM COLUMNA GAIA 2 PTAS. SUSP. COLOR BLANCO MATE 281 €

GA-COL2PS-AM COLUMNA GAIA 2 PTAS. SUSP. COLOR ANTRACITA MATE 281 €

GA-COL2P-BM COLUMNA GAIA 2PTAS. SUELO COLOR BLANCO MATE 281 €

GA-COL2P-AM COLUMNA GAIA 2PTAS. SUELO COLOR ANTRACITA MATE 281 €

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-2 LAVABO CERÁMICA SOL DOBLE SENO 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

AIRE

DOLY

FUSTA

VANITY

704

350

180

AIRE

DOLY

FUSTA

VANITY

1600

300

300

* ESPEJOS ENMARCADOS EN SECCIÓN ESPEJOS. PAG 189
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GAIA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

596-796-996-1196 mm 455 mm 850 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 TIRADORES EN ABS CON ACABADO IMITACIÓN MADERA
2 PATAS EN ABS CON ACABADO IMITACIÓN MADERA
2 CAJONES EN POLILAMINADO TEXTIL Y GUÍAS CON CIERRE AMORTIGUADO
APERTURA 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35 MM DE MONTAJE RÁPIDO
AMOTIGUADORES HIDRAULICOS INCORPORADOS

2 ABS HANDLES WITH WOOD IMITATION FINISH
2 ABS LEGS WITH WOOD IMITATION FINISH
2 DRAWERS IN TEXTILE POLYLAMINE AND RUNNERS WITH CUSHIONED CLOSURE
105º OPENING WITH 35 MM ARTICULATED HEAD FOR QUICK ASSEMBLY
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBERS

2 POIGNÉES ABS FINITION IMITATION BOIS
2 PIEDS ABS FINITION IMITATION BOIS
2 TIROIRS EN POLYLAMINE TEXTILE ET COULISSES AVEC FERMETURE AMORTIE
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM POUR UN MONTAGE RAPIDE
AMORTISSEURS HYDRAULIQUES INTÉGRÉS

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

ANTRACITA MATE
MATT ANTHRACITE
ANTHRACITE MAT
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 CAJONES
FLOOR CABINET WITH 3 DRAWERS
MEUBLE AU SOL 3 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

596-796-996-1196 mm 455 mm 850 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 TIRADORES EN ABS CON ACABADO IMITACIÓN MADERA
4 PATAS EN ABS CON ACABADO IMITACIÓN MADERA
3 CAJONES EN POLILAMINADO TEXTIL Y GUÍAS CON CIERRE AMORTIGUADO
APERTURA 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35 MM DE MONTAJE RÁPIDO
AMOTIGUADORES HIDRAULICOS INCORPORADOS

3 ABS HANDLES WITH WOOD IMITATION FINISH
4 ABS LEGS WITH WOOD IMITATION FINISH
3 DRAWERS IN TEXTILE POLYLAMINE AND RUNNERS WITH CUSHIONED CLOSURE
105º OPENING WITH 35 MM ARTICULATED HEAD FOR QUICK ASSEMBLY
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBERS

3 POIGNÉES ABS FINITION IMITATION BOIS
4 PIEDS ABS FINITION IMITATION BOIS
3 TIROIRS EN POLYLAMINE TEXTILE ET COULISSES AVEC FERMETURE AMORTIE
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM POUR UN MONTAGE RAPIDE
AMORTISSEURS HYDRAULIQUES INTÉGRÉS

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

ANTRACITA MATE
MATT ANTHRACITE
ANTHRACITE MAT

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  GAIA
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KRONOS
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Modelo KRONOS con 2 cajones + 1 puerta, en formato Suelo.
Disponible en medida de 80 cm.
Acabado en color Roble Ostippo.
KRONOS model cabinet placed on floor with 2 drawers + 1 door.
Available sizes of 80 cm.
Finished in Oak Ostippo colour.
Meuble au sol KRONOS 2 tiroirs + 1 porte.
Dimension disponible de 80 cm.
Finitions en Chêne Ostippo.
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ROBLE OSTIPPO

Mueble KRONOS 2 cajones + 1 puerta, suelo 80 cm. Color Roble Ostippo - 260 €. Espejo 
80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Conjunto completo - 412 €.

Columna KRONOS 2 puertas suspendido. Color Roble Ostippo - 169 €.

KRONOS model cabinet placed on floor of 80 cm. width with 2 drawer + 1 door. 
Oak Ostippo colour - 260 €. Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Single-bowl ceramic washbasin 
model LUNA of 80 cm. width. - 96 €. Full set - 412 €.

Meuble au sol  KRONOS 2 tiroirs + 1 porte, 80 cm. Couleur Chêne Ostippo - 260 €. Miroir 
80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. Ensemble complet - 412 €.

KRONOS model suspended bathroom column cabinet with 2 doors. 
Oak Ostippo colour - 169 €.
Colonne suspendue KRONOS 2 portes. Couleur Chêne Ostippo - 169 €.
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MUEBLE DE BAÑO KRONOS SUELO 2 CAJONES + 1 PUERTA
KRONOS FLOOR BATH FORNITURE 2 DRAWERS + 1 DOOR | MEUBLE DE SALLE DE BAINS KRONOS 2 TIROIRS + 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

KR-80SUELO-RO MUEBLE 80 CM SUELO ROBLE OSTIPPO 260 €

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

COLUMNA DE BAÑO KRONOS 2 PUERTAS
KRONOS TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAIN KRONOS 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

KR-COLUM-RO COLUMNA KRONOS COLOR ROBLE OSTIPPO 169 €
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KRONOS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES + 1 PUERTA
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS + 1 DOOR
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS + 1 PORTE

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795 mm 455 mm 720 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM
19MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 19MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 19MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
1 TIRADOR EN FORMA DE INGLETE RECUBIERTO EN MELAMINA
2 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTO EN TEXTIL CLARO
1 BISAGRA DE 35MM CON FRENO DE RETENCIÓN
1 BISAGRA DE 35MM SIN FRENO DE RETENCIÓN
4 PATAS DE ALUMINIO CON REGULACIÓN DE ALTURA 12 CM

2 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
1 MITER-SHAPED HANDLE COVERED IN MELAMINE
2 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
1 35MM HINGE WITH RETAINING BRAKE
1 35MM HINGE WITHOUT RETAINING BRAKE
4 ALUMINUM LEGS WITH 12 CM HEIGHT ADJUSTMENT

2 COULISSES A SORTIE PARTIELLE INVISBLES 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
POIGNÉE EN FORME D’ONGLET REVÊTU DE MÉLAMINÉ
2 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
1 CHARNIÈRE 35MM AVEC AMORTISSEUR
1 CHARNIÈRE 35MM SANS AMORTISSEUR
4 PIEDS EN ALUMINIUM AVEC RÉGLAGE EN HAUTEUR DE 12 CM

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO
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Modelo APOLO con 2 cajones, en formato Suspendido. 
Disponible en medidas de 60, 80, 100 y 120 cm.
Acabados en colores Beton Chicago, Roble Halifax y Blanco Rayas.
APOLO model suspended cabinet with 2 drawers.
Available sizes of 60, 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Beton Chicago, Halifax Oak and White Stripes.
Meuble suspendu APOLO 2 tiroirs. 
Dimensions disponibles 60, 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Béton Chicago, Chêne Halifax et Blanc Rayés.
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Mueble Alto APOLO con Visto 160 cm. Color Roble Halifax - 374 €. 2 Muebles Altos 
APOLO 1 Puerta 160 cm. Color Beton Chicago - ( 325 € + 325 € ). 
Conjunto completo 1024 €.

APOLO model suspended column of 160 cm. height with 1 shelve. Halifax
Oak colour - 374 €. 2 APOLO model suspended columns of 160 cm. 
height with 1 door. Beton Chicago colour -  (325 € + 325 € ). Full set 1024 €.

Armoire APOLO 160 cm. Couleur Chêne Halifax - 374 €. 2 Armoires APOLO 1 Porte 
160 cm. Couleur Béton Chicago - ( 325 € + 325 € ). Ensemble complet 1024 €.
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BETON CHICAGO ROBLE HALIFAX BLANCO RAYAS

* DETALLE ESTRUCTURA DE CAJÓN METÁLICO SISTEMA HETTICH
* HETTICH SYSTEM METAL DRAWER STRUCTURE DETAIL

* DÉTAIL DE LA STRUCTURE DU TIROIR MÉTALLIQUE DU SYSTÈME HETTICH

Mueble APOLO 2 cajones suspendido 80 cm. Color Roble Halifax - 374 €. Espejo MEXICO retroiluminado 
80 x 80 cm. - 189 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 € . Conjunto completo - 659 €.

APOLO model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Halifax Oak colour - 374 €. MEXICO model backlit mirror
80 x 80 cm. - 189 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. Full set - 659 €.

Meuble suspendu APOLO 2 tiroirs 80 cm. Couleur Chêne Halifax - 374 €. Miroir MEXICO rétro-iluminé 
80 x 80 cm. - 189 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 € . Ensemble complet - 659 €.
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Mueble APOLO 2 cajones suspendido 60 cm. Color Blanco Rayas - 360 €. Columna 2 puertas con visto 
40x160 cm. - 374 €. Espejo canto pulido 60 x 80 cm.  - 45 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno  60 cm. - 78 € .
Conjunto completo - 857 €.
APOLO model suspended cabinet of 60 cm. width with 2 drawers. White Stripes colour - 360 €. APOLO model 
suspended bathroom column cabinet with 2 doors and shelve 40 x 160 cm. - 374 €. Mirror with polished edge 
60 x 80 cm. - 45 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width. - 78 €. Full set - 857 €.
Meuble suspendu APOLO 2 tiroirs 60 cm. Couleur Blanc Rayé - 360 €. Colonne 2 portes 40 x 160 
cm. - 374 €. Miroir bord poli 60 x 80 cm.  - 45 €. Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 € .
Ensemble complet - 857 €.
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BETON CHICAGO ROBLE HALIFAX BLANCO RAYAS

Mueble APOLO 2 cajones suspendido 80 cm. Color Roble Halifax - 374 €. Semicolumna APOLO 1 Puerta 40 x 80 cm. 
Color Roble Halifax - 211 €. Espejo 80 x 80 cm. - 56 €. Lavabo cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. 
Conjunto completo - 737 €.
APOLO model suspended cabinet of 80 cm. width with 2 drawers. Halifax Oak colour - 374 €. APOLO 
model suspended bathroom semi-column cabinet with 1 door 40 x 80 cm. Halifax Oak colour. - 211 €. 
Mirror 80 x 80 cm. - 56 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. Full set - 737 €.

Meuble suspendu  APOLO 2 tiroirs 80 cm. Couleur Chêne Halifax - 374 €. Demi-colonne APOLO 1 Porte 40 x 80 cm. 
Couleur Chêne Halifax - 211 €. Miroir 80 x 80 cm. - 56 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. 
Ensemble complet - 737 €.
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MUEBLE DE BAÑO APOLO SUSPENDIDO 2 CAJONES
APOLO WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU APOLO 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AP-60SUSP-BCH MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BETON CHICAGO 360 €

AP-60SUSP-RH MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE HALIFAX 360 €

AP-60SUSP-BLR MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO RAYAS 360 €

AP-80SUSP-BCH MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BETON CHICAGO 374 €

AP-80SUSP-RH MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE HALIFAX 374 €

AP-80SUSP-BLR MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO RAYAS 374 €

AP-100SUSP-BCH MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BETON CHICAGO 459 €

AP-100SUSP-RH MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE HALIFAX 459 €

AP-100SUSP-BLR MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO RAYAS 459 €

AP-120SUSP-BCH MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BETON CHICAGO 720 €

AP-120SUSP-RH MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE HALIFAX 720 €

AP-120SUSP-BLR MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO RAYAS 720 €

SEMICOLUMNA DE BAÑO APOLO 1 PUERTA
 BATHROOM SEMICOLUMN APOLO 1 DOOR | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS APOLO 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AP-COLI80-BLR SEMICOLUMNA APOLO 80 IZQUIERDA BLANCO RAYAS 211 €

AP-COLI80-BCH SEMICOLUMNA APOLO 80 IZQUIERDA BETON CHICAGO 211 €

AP-COLI80-RH SEMICOLUMNA APOLO 80 IZQUIERDA ROBLE HALIFAX 211 €

AP-COLD80-BLR SEMICOLUMNA APOLO 80 DERECHA BLANCO RAYAS 211 €

AP-COLD80-BCH SEMICOLUMNA APOLO 80 DERECHA BETON CHICAGO 211 €

AP-COLD80-RH SEMICOLUMNA APOLO 80 DERECHA ROBLE HALIFAX 211 €

COLUMNA DE BAÑO APOLO 1 PUERTA 
 APOLO TALL UNIT BATH 1 DOOR | COLONNE DE SALLE DE BAINS APOLO 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AP-COLI160-BLR COLUMNA APOLO 160 IZQUIERDA BLANCO RAYAS 325 €

AP-COLI160-BCH COLUMNA APOLO 160 IZQUIERDA BETON CHICAGO 325 €

AP-COLI160-RH COLUMNA APOLO 160 IZQUIERDA ROBLE HALIFAX 325 €

AP-COLD160-BLR COLUMNA APOLO 160 DERECHA BLANCO RAYAS 325 €

AP-COLD160-BCH COLUMNA APOLO 160 DERECHA BETON CHICAGO 325 €

AP-COLD160-RH COLUMNA APOLO 160 DERECHA ROBLE HALIFAX 325 €

400
250

800

400

250

1600
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COLUMNA DE BAÑO APOLO 2 PUERTAS CON VISTO
APOLO TALL UNIT BATH 1 DOOR | ARMOIRE DE SALLE DE BAINS APOLO 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

AP-COLIV160-BLR COLUMNA APOLO 160 VISTO IZQUIERDA BLANCO 
RAYAS 374 €

AP-COLIV160-BCH COLUMNA APOLO 160 VISTO IZQUIERDA BETON 
CHICAGO 374 €

AP-COLIV160-RH COLUMNA APOLO 160 VISTO IZQUIERDA ROBLE 
HALIFAX 374 €

AP-COLDV160-BLR COLUMNA APOLO 160 VISTO DERECHA BLANCO 
RAYAS 374 €

AP-COLDV160-BCH COLUMNA APOLO 160 VISTO DERECHA BETON 
CHICAGO 374 €

AP-COLDV160-RH COLUMNA APOLO 160 VISTO DERECHA ROBLE 
HALIFAX 374 €

LAVABOS ESTANDAR 
 STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
 STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

400

250

1600
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APOLO
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

600 - 800 - 1000 - 1200 mm 455 mm 600 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19 MM. APLACADO A 2 CARAS. CON ESPECIFICACIÓN PARA AMBIENTES HÚMEDOS Y CON BAJO NIVEL DE HINCHAZÓN. 
APLACADOS CON LAMINADO MULTICAPA CON ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y AL RAYADO EN14322. SUPERFICIE ANTIBACTERIANA SEGÚN ISO 
22196. ECOLÓGICO Y RECICLABLE.

19 MM PARTICULATE BOARD. APPLIED ON 2 SIDES. WITH SPECIFICATION FOR HUMID ENVIRONMENTS AND WITH LOW LEVEL OF SWELLING. APPLIED 
WITH MULTILAYER LAMINATE WITH HIGH RESISTANCE TO ABRASION AND SCRATCHING EN14322. ANTIBACTERIAL SURFACE ACCORDING TO ISO 22196. 
ECOLOGICAL AND RECYCLABLE.

PANNEAU DE PARTICULES DE 19 MM. SUR 2 FACES AVEC DES SPÉCIFICATIONS POUR LES ENVIRONNEMENTS HUMIDES ET AVEC UN FAIBLE NIVEAU DE 
GONFLEMENT. APPLIQUÉ AVEC UN STRATIFIÉ MULTICOUCHE À HAUTE RÉSISTANCE À L’ABRASION ET AUX RAYURES EN14322. SURFACE ANTIBACTÉRIEN-
NE SELON ISO 22196. ÉCOLOGIQUE ET RECYCLABLE.

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19 MM. APLACADO A 2 CARAS. CON ESPECIFICACIÓN PARA AMBIENTES HÚMEDOS Y CON BAJO NIVEL DE HINCHAZÓN. 
APLACADOS CON LAMINADO MULTICAPA CON ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y AL RAYADO EN14322. SUPERFICIE ANTIBACTERIANA SEGÚN ISO 
22196. ECOLÓGICO Y RECICLABLE.

19 MM PARTICULATE BOARD. APPLIED ON 2 SIDES. WITH SPECIFICATION FOR HUMID ENVIRONMENTS AND WITH LOW LEVEL OF SWELLING. APPLIED 
WITH MULTILAYER LAMINATE WITH HIGH RESISTANCE TO ABRASION AND SCRATCHING EN14322. ANTIBACTERIAL SURFACE ACCORDING TO ISO 22196. 
ECOLOGICAL AND RECYCLABLE.

PANNEAU DE PARTICULES DE 19 MM. SUR 2 FACES. AVEC DES SPÉCIFICATIONS POUR LES ENVIRONNEMENTS HUMIDES ET AVEC UN FAIBLE NIVEAU DE 
GONFLEMENT. APPLIQUÉ AVEC UN STRATIFIÉ MULTICOUCHE À HAUTE RÉSISTANCE À L’ABRASION ET AUX RAYURES EN14322. SURFACE ANTIBACTÉRIEN-
NE SELON ISO 22196. ÉCOLOGIQUE ET RECYCLABLE.

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES A PARED DE ALTA CAPACIDAD CON SISTEMA REGULABLE EN ALTURA Y CABECEO
2 / 4 JUEGS DE GUÍA OCULTA QUADRO V6 DE HETTICH CON SILENT SYSTEM, STOP CONTROL Y EXTRACCIÓN TOTAL. CAPACIDAD DE CARGA 30 KG.
2 CAJONES INNOTECH ATTIRA DE HETTICH, DE 35 MM, CON LATERALES DE ACERO EN COLOR ANTRACITA, BASES Y TRASERAS A JUEGO CON LOS 
LATERALES ANTRACITA. REGULACIÓN LATERAL EN ALTURA E INCLINACIÓN.
2 / 3 / 4 / BISAGRAS DE 35 MM CON FRENO AMORTIGUADO, PARA ALTOS
2 / 4 COLGADORES PARED ALTA CAPACIDAD CON SISTEMA REGULABLE EN ALTURA Y CABECEO PARA ALTOS.

2/4 HIGH CAPACITY WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE HEIGHT AND HEAD SYSTEM
2/4 HETTICH QUADRO V6 HIDDEN GUIDE SETS WITH SILENT SYSTEM, STOP CONTROL AND TOTAL EXTRACTION. LOAD CAPACITY 30 KG.
2 INNOTECH ATTIRA DRAWERS BY HETTICH, 35 MM, WITH STEEL SIDES IN ANTHRACITE COLOR, BASES AND BACKS TO MATCH THE ANTHRACITE SIDES. 
SIDE ADJUSTMENT IN HEIGHT AND INCLINATION.
2/3/4/35 MM HINGES WITH CUSHIONED BRAKE, FOR HEIGHTS
2/4 HIGH CAPACITY WALL HANGERS WITH HEIGHT ADJUSTABLE SYSTEM AND HEADING FOR HEIGHT.

2/4 SUPPORTS MURAUX GRANDE CAPACITÉ AVEC SYSTÈME AJUSTABLE DE TÊTE ET HAUTEUR RÉGLABLES
2/4 ENSEMBLES DE COULISSES INVISIBLES À HETTICH QUADRO V6 AVEC SYSTÈME SILENCIEUX, CONTROLE D’ARRÊT ET SORTIE TOTALE. CAPACITÉ DE 
CHARGE 30 KG.
2 TIROIRS INNOTECH ATTIRA PAR HETTICH, 35 MM, AVEC PROFILS DE CÔTÉ EN ACIER EN COULEUR ANTHRACITE, BASES ET PAROI ARRIÈRE ASSORTIS 
AUX PROFILS DE CÔTÉ ANTHRACITE. RÉGLAGE LATÉRAL DE LA HAUTEUR ET DE L’INCLINAISON.
CHARNIÈRES 2/3/4/35 MM AVEC AMORTISSEUR, POUR HAUTEURS
2/4 SUPPORTS MURAUX HAUTE CAPACITÉ AVEC SYSTÈME RÉGLABLE EN HAUTEUR ET TÊTE POUR LA HAUTEUR.

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

BETON CHICAGO
BETON CHICAGO
BÉTON CHICAGO

ROBLE HALIFAX
HALIFAX OAK
CHÊNE HALIFAX

BLANCO RAYAS
WHITE STRIPES
BLANC RAYÉ
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LILIT

Modelo LILIT con 2, 3, 4 Y 6 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 80, 100 Y 120 cm.
Acabados en colores Cambrian, Britania y Blanco Lacado.

LILIT model suspended cabinet or placed on the floor with 2, 3, 4 and 6 drawers.
Available sizes of 60, 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Cambrian, Britania and Lacquered White.

Meuble suspendu et au sol  LILIT  2, 3, 4 et 6 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Cambrian, Britania et Blanc Laqué.
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Mueble LILIT 2 cajones suspendido 100 cm. Color Britania - 230 €. Espejo 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo cerámica 
LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Semicolumna LILIT color Britania 1 puerta - 129 €. Conjunto completo - 567 €.
LILIT model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Britania colour - 230 €. Mirror 100 x 80 cm. - 73 €. Single-bowl ceramic 
washbasin model LUNA of 100 cm. width - 135 €. LILIT model suspended semi-column with 1 door. Britania colour - 129 €. Full set - 567 €.
Meuble suspendu LILIT 2 tiroirs 100 cm. Couleur Britania - 230 €. Miroir 100 x 80 cm. - 73 €. Simple vasque 
en céramique LUNA 100 cm. - 135 €. Demi-colonne LILIT couleur Britania 1 porte - 129 €. Ensemble complet - 567 €.
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CAMBRIAN BRITANIA BLANCO LACADO

Mueble LILIT 2 cajones suspendido 60 cm. Color Britania - 179 €. Espejo 60 x 80 cm. - 45 €. 
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 60 cm. - 78 €. Conjunto completo - 302 €.
LILIT model suspended cabinet of 60 cm. width with 2 drawers. Britania colour - 179 €. 
Mirror 60 x 80 cm. - 45 €. Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 60 cm. width - 78 €.
Full set - 302 €.
Meuble suspendu  LILIT 2 tiroirs 60 cm. Couleur Britania - 179 €. Miroir 60 x 80 cm. - 45 €.
Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. - 78 €. Ensemble complet - 302 €.
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CAMBRIAN BRITANIA BLANCO LACADO

Mueble LILIT 3 cajones suelo 80 cm. Color Cambrian - 281 €. Espejo ACAPULCO 80 x 80 cm. - 136 €. Lavabo 
cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - 96 €. Columna LILIT color Cambrian 2 puertas - 176 €. Conjunto completo - 689 €.

LILIT model placed on the floor of 80 cm. width with 3 drawers. Cambrian colour. - 281 €. ACAPULCO mirror of 80 x 80 cm. - 136 €. 
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 80 cm. width - 96 €. LILIT model suspended column cabinet with 2 doors. 
Cambrian colour - 176 €. Full set - 689 €.

Meuble au sol LILIT 3 tiroirs 80 cm. Couleur Cambrian - 281 €. Miroir ACAPULCO 80 x 80 cm. - 136 €. Simple vasque en céramique LUNA 80 cm. - 96 €. 
Colonne LILIT couleur Cambrian 2 portes - 176 €. Ensemble complet - 689 €.
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Mueble LILIT 2 cajones suspendido 100 cm. Color Cambrian - 230 €. Espejo básico con trasera 100 x 70 cm. - 86 €. 
Lavabo cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Semicolumna LILIT color Cambrian 1 puerta - 129 €. Conjunto completo - 580 €.

LILIT model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. Cambrian colour - 230 €. Basic Mirror with rear part 100 x 70 cm. - 86 €.
Single-bowl ceramic washbasin model LUNA of 100 cm. width. - 135 €. LILIT model suspended semi-column with 1 door. 
Cambrian colour - 129 €. Full set - 580 €.

Meuble suspendu LILIT 2 tiroirs 100 cm. Couleur Cambrian - 230 €. Miroir basique avec fond 100 x 70 cm. - 86 €. 
Simple vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €. Demi-colonne LILIT couleur Cambrian 1 porte - 129 €. Ensemble complet - 580 €.
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BRITANIA CAMBRIAN BLANCO LACADO

Mueble LILIT 2 cajones suspendido 100 cm. Color Blanco Lacado - 253 €. Espejo báscio 100 x 80 cm. - 73 €. Lavabo 
cerámica LUNA 1 seno 100 cm. - 135 €. Semicolumna LILIT color Blanco Lacado 1 puerta - 153 €. Conjunto completo - 614 €.

LILIT model suspended cabinet of 100 cm. width with 2 drawers. White Lacquered colour - 253 €. Basic mirror 100 x 80 cm. - 73 €. Single-bowl ceramic 
washbasin model LUNA of 100 cm. width. - 135 €. LILIT model suspended semi-column with 1 door. White Lacquered colour - 153 €. Full set - 614 €.

Meuble suspendu  LILIT 2 tiroirs 100 cm. Couleur Blanc Laqué - 253 €. Miroir basique 100 x 80 cm. - 73 €. Simple 
vasque en céramique LUNA 100 cm. - 135 €.  Demi-colonne LILIT couleur Blanc Laqué 1 porte - 153 €. Ensemble complet - 614 €.
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Conjunto 2 Muebles LILIT  2 cajones suspendidos 120 cm. (60+60), Color Blanco Lacado - 394 €. 2 Espejos básicos 60 x 80 cm. - 90 €. 
Lavabo cerámica LUNA 2 senos 120 cm. - 223 €. Módulo Auxiliar LILIT color Blanco Lacado 3 estantes - 91 €. Conjunto completo - 798 €.

LILIT model suspended double modular set of 120 cm. width with 2 drawers (60+60). White Lacquered colour - 394 €. 2 basic mirrors 60 x 80 cm - 90 €.
Double-bowl ceramic washbasin model LUNA of 120 cm. width - 223 €. LILIT model auxiliar modul set with 3 shelves. White Lacquered colour - 91 €. Full set - 798 €.

Ensemble 2 Meubles suspendu LILIT  2 tiroirs 120 cm. (60+60), Couleur Blanc Laqué - 394 €. 2 Miroir basique 60 x 80 cm. - 90 €. 
Double vasque en céramique  LUNA 120 cm. - 223 €. Module Auxiliaire LILIT couleur Blanc Laqué 3 étagères - 91 €. Ensemble complet - 798 €.
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MUEBLE DE BAÑO LILIT SUSPENDIDO 2 CAJONES
LILIT WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU LILIT 2 TIROIRS  

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

LI-60SUSP-BR MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BRITANIA 179 €

LI-60SUSP-CA MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 179 €

LI-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 197 €

LI-80SUSP-BR MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BRITANIA 197 €

LI-80SUSP-CA MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 197 €

LI-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 213 €

LI-100SUSP-BR MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BRITANIA 230 €

LI-100SUSP-CA MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CAMBRIAN 230 €

LI-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO 253 €

LI-120SUSP-BR MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BRITANIA 358 €

LI-120SUSP-CA MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. CAMBRIAN 358 €

LI-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO 394 €

MUEBLE DE BAÑO LILIT SUELO 3 CAJONES
LILIT FLOOR BATH FORNITURE 3 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS AU SOL LILIT 3 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

LI-60SUELO-BR MUEBLE 60 CM SUELO BRITANIA 253 €

LI-60SUELO-CA MUEBLE 60 CM SUELO CAMBRIAN 253 €

LI-60SUELO-BL MUEBLE 60 CM SUELO BLANCO LACADO 297 €

LI-80SUELO-BR MUEBLE 80 CM SUELO BRITANIA 281 €

LI-80SUELO-CA MUEBLE 80 CM SUELO CAMBRIAN 281 €

LI-80SUELO-BL MUEBLE 80 CM SUELO BLANCO LACADO 325 €

LI-100SUELO-BR MUEBLE 100 CM SUELO BRITANIA 309 €

LI-100SUELO-CA MUEBLE 100 CM SUELO CAMBRIAN 309 €

LI-100SUELO-BL MUEBLE 100 CM SUELO BLANCO LACADO 365 €

LI-120SUELO-BR MUEBLE 120 CM (60+60) SUELO BRITANIA 506 €

LI-120SUELO-CA MUEBLE 120 CM (60+60) SUELO CAMBRIAN 506 €

LI-120SUELO-BL MUEBLE 120 CM(60+60) SUELO BLANCO LACADO 594 €
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SEMICOLUMNA DE BAÑO LILIT 1 PUERTA
 BATHROOM SEMICOLUMN LILIT 1 DOOR | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS LILIT 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

LI-COL1P-BR SEMICOLUMNA LILIT 1 PTA. COLOR BRITANIA 129 €

LI-COL1P-CA SEMICOLUMNA LILIT 1 PTA. COLOR CAMBRIAN 129 €

LI-COL1P-BL SEMICOLUMNA LILIT 1 PTA. COLOR BLANCO LACADO 153 €

COLUMNA DE BAÑO LILIT 2 PUERTAS
 LILIT TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS LILIT 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

LI-COL2P-BR COLUMNA LILIT 2 PTAS. COLOR BRITANIA 176 €

LI-COL2P-CA COLUMNA LILIT 2 PTAS. COLOR CAMBRIAN 176 €

LI-COL2P-BL COLUMNA LILIT 2 PTAS. COLOR BLANCO LACADO 199 €

LAVABOS ESTANDAR
 STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO 78 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO 135 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO 243 €

ESPEJOS ESTANDAR
 STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

AIRE

DOLY

FUSTA

VANITY
704

300

180

AIRE

DOLY

FUSTA

VANITY

1500

300

290
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LILIT
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 MM OU MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MMM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO PLATA MATE

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MMM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
2 / 4 MATT SILVER ALUMINIUM HANDLES

2 / 4  SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MMM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
2 / 4 POIGNÉES ABS ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO
LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES
3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 3 OU 6 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 820 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 MM OU MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 / 6 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
3 / 6 TIRADORES DE ALUMINIO EN COLOR PLATA MATE
3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
4 / 8 PATAS DE ABS DE 10 CM DE ALTURA EN COLOR PLATA MATE

3 / 6 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
3 / 6 ALUMINIUM HANDLES IN MATTE SILVER COLOR
3 / 6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
4 / 8 ABS LEGS OF 10 CM HEIGHT IN MATT SILVER COLOR

3 / 6 COULISSES À SORTIE PARTIELLE INVISBLES 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
3 / 6 POIGNÉES ABS DE COULEUR ARGENT MAT
3 / 6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
4 / 8 PIEDS ABS DE 10 CM DE HAUTEUR EN COULEUR ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO
LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  LILIT
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PERSEO

Modelo PERSEO con 1 puerta, en formato Suspendido.
Disponible en medida de 60 cm.
Acabados en colores Piedra y Blanco Mate.

PERSEO model suspended cabinet with 1 door.
Available size of 60 cm. width.
Finished in Stone and Matt White colours.

Meuble suspendu PERSEO 1 porte.
Dimension disponible de 60 cm.
Finitions en Pierre et Blanc Laqué.



165  PERSEO



166 

PIEDRA

BLANCO MATE

Mueble PERSEO 1 puerta suspendido 40 cm. Color Blanco Mate - 175 €. Espejo 40 x 80 cm. - 41 €. 
Lavabo cerámica 1 seno epecial reducido 40 cm. blanco - 82 €.Conjunto completo - 298 €.

PERSEO 1 suspended cabinet of 40 cm. width. Matt White colour - 175 €. Mirror 40 x 80 cm. - 41 €.
Special single-bowl reduced ceramic washbasin 40 cm. width - 82 €. Full set - 298 €.

Meuble suspendu PERSEO 1 porte 40 cm. Couleur Blanc Laqué - 175 €. Miroir 40 x 80 cm. - 41 €. 
Lave-mains en céramique 40 cm. blanc - 82 €. Ensemble complet - 298 €.
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MUEBLE DE BAÑO PERSEO SUSPENDIDO 1 CAJON
PERSEO WALL HUNG FORNITURE 1 DRAW | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU PERSEO 1 TIROIR

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

PE-40SUSP-PI MUEBLE 40 CM SUSPENDIDO PIEDRA 175 €

PE-40SUSP-BM MUEBLE 40 CM SUSPENDIDO BLANCO MATE 175 €

DOLY

300

620

AIRE

300

620

KLEIN

340 620

405

500

210

LAVABO FONDO REDUCIDO
REDUCED DEPTH SINK | LAVE-MAINS 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

CL-PERSEO40 LAVABO ESPECIAL PERSEO REDUCIDO 40 CM BLANCO 82 €

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-STD-4080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 40X80 CM 41 €
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PERSEO
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 1 PUERTA
SUSPENDED CABINET WITH 1 DOOR
MEUBLE SUSPENDU 1 PORTE

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

405 mm 210 mm 500 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18 MM 
18 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

SIN TIRADOR. APERTURA MEDIANTE SISTEMA PUSH
APERTURA 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35MM CON MONTAJE RÁPIDO
AMORTIGUADOR HIDRAULICO INCORPORADO
COLGADORES OCULTOS DE MONTAJE DIRECTO Y GRAN RESISTENCIA A LA CARGA
AJUSTE POR ALTURA Y PROFUNDIDAD

WITHOUT HANDLE. OPENING THROUGH PUSH SYSTEM
105º OPENING WITH 35MM ARTICULATED HEAD WITH QUICK ASSEMBLY
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBER
HIGH LOAD RESISTANCE DIRECT MOUNT HIDDEN HANGERS
ADJUSTMENT FOR HEIGHT AND DEPTH

SANS POIGNÉE. OUVERTURE PUSH TO OPEN
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM À MONTAGE RAPIDE
AMORTISSEUR HYDRAULIQUE INTÉGRÉ
CROCHETS CACHÉS À MONTAGE DIRECT À HAUTE RÉSISTANCE AUX CHARGES
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR ET DE LA PROFONDEUR

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

PIEDRA
STONE
PIERRE

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT
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LAVABOS CERÁMICA MODELO LUNA
CERAMIC WASHBASIN MODEL LUNA |VASQUES EN CÉRAMIQUE MODÈLE LUNA

LAVABOS
WASHBASIN
VASQUES

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CL-LUN610R LAVABO CERÁMICA LUNA FONDO REDUCIDO 1 SENO 610X390X175 96 €

CL-LUN810R LAVABO CERÁMICA LUNA FONDO REDUCIDO 1 SENO 810X390X175 110 €

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 610X460X175 78 €

CL-LUN710 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 710X460X175 96 €

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 810X460X175 96 €

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 1010X460X175 135 €

CL-LUN1210 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 1210X460X175 223 €

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA 2 SENOS 1210X460X175 223 €
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LAVABOS CERÁMICA MODELO SOL
CERAMIC WASHBASIN MODEL SOL |VASQUES EN CÉRAMIQUE MODÈLE SOL

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CL-SOL610 LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO 610X460X175 88 €

CL-SOL710 LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO 710X460X175 106 €

CL-SOL810 LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO 810X460X175 106 €

CL-SOL810-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 810X460X175 153 €

CL-SOL1010 LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO 1010X460X175 135 €

CL-SOL1010-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1010X460X175 165 €

CL-SOL1210 LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO 1210X460X175 223 €

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1210X460X175 243 €

CL-SOL1210-DD LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO DER. 1210X460X175 243 €

CL-SOL1210-2 LAVABO CERÁMICA SOL 2 SENOS 1210X460X175 243 €

LAVABOS | WASHBASIN | ÉVIERS
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LAVABOS
WASHBASIN
VASQUES

LAVABOS DE CERÁMICA SOBRE ENCIMERA
CERAMIC WASHBASIN ON WORKTOP |VASQUES EN CÉRAMIQUE SUR PLAN DE TOILETTE

LAVABOS DE CERÁMICA SOBRE ENCIMERA
CERAMIC WASHBASIN ON WORKTOP |  VASQUES EN CÉRAMIQUE SUR PLAN DE TOILETTE 

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLS-OSL46 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA OSLO 460X460X170 120 €

CLS-PRA35 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA PRAGA 355 Ø X 125 130 €

CLS-ROM45 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA ROMA 455X325X135 130 €

CLS-BUD41 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA BUDAPEST 410X330X145 115 €

CLS-DOR48 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA DORMUNT 480X370X130 120 €

CLS-MUN36 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA MUNICH 360X360X125 120 €

CLS-BER51 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA BERLIN 510X400X150 120 €

CLS-BRE52 LAVABO CERÁMICA SOBRE ENCIMERA BREMEN 525X420X155 130 €

OSLO PRAGA ROMA BUDAPEST

DORMUNT MUNICH BERLÍN BREMEN
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LAVABOS DE RESINA SOBRE ENCIMERA
RESIN WASHBASIN ON WORKTOP |VASQUES EN RÉSINE SUR PLAN DE TOILETTE

PEKÍN TOKIO MOSCÚ

LAVABOS DE RESINA SOBRE ENCIMERA
RESIN WASHBASIN ON WORKTOP |VASQUES EN RÉSINE SUR PLAN DE TOILETTE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
RLS-PEK38-BL LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 BLANCO 153 €

RLS-PEK38-OW LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 OYSTER WHITE 180 €

RLS-PEK38-BG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 BASALT GREY 180 €

RLS-PEK38-GG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 GRANITE GREY 180 €

RLS-PEK38-QG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 QUARTZ GREY 180 €

RLS-PEK38-CG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 CHROME GREEN 180 €

RLS-PEK38-SG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 SIGNAL GREY 180 €

RLS-PEK38-N LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA PEKÍN 380 Ø X 140 BLACK 180 €

RLS-TOK54-BL LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 BLANCO 165 €

RLS-TOK54-OW LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 OYSTER WHITE 198 €

RLS-TOK54-BG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 BASALT GREY 198 €

RLS-TOK54-GG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 GRANITE GREY 198 €

RLS-TOK54-QG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 QUARTZ GREY 198 €

RLS-TOK54-CG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 CHROME GREEN 198 €

RLS-TOK54-SG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 SIGNAL GREY 198 €

RLS-TOK54-N LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA TOKIO 545X340X140 BLACK 198 €

RLS-MOS45-BL LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 BLANCO 153 €

RLS-MOS45-OW LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 OYSTER WHITE 180 €

RLS-MOS45-BG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 BASALT GREY 180 €

RLS-MOS45-GG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 GRANITE GREY 180 €

RLS-MOS45-QG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 QUARTZ GREY 180 €

RLS-MOS45-CG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 CHROME GREEN 180 €

RLS-MOS45-SG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 SIGNAL GREY 180 €

RLS-MOS45-N LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 450X280X115 BLACK 180 €

RLS-MOS60-BL LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 BLANCO 165 €

RLS-MOS60-OW LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 OYSTER WHITE 198 €

RLS-MOS60-BG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 BASALT GREY 198 €

RLS-MOS60-GG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 GRANITE GREY 198 €

RLS-MOS60-QG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 QUARTZ GREY 198 €

RLS-MOS60-CG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 CHROME GREEN 198 €

RLS-MOS60-SG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 SIGNAL GREY 198 €

RLS-MOS60-N LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 600X300X115 BLACK 198 €

RLS-MOS70-BL LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 BLANCO 183 €

RLS-MOS70-OW LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 OYSTER WHITE 218 €

RLS-MOS70-BG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 BASALT GREY 218 €

RLS-MOS70-GG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 GRANITE GREY 218 €

RLS-MOS70-QG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 QUARTZ GREY 218 €

RLS-MOS70-CG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 CHROME GREEN 218 €

RLS-MOS70-SG LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 SIGNAL GREY 218 €

RLS-MOS70-N LAVABO RESINA SOBRE ENCIMERA MOSCÚ 700X300X115 BLACK 218 €

OYSTER WHITE
RAL 1013

BASALT GREY
RAL 7012

GRANITE GREY
RAL 7026

QUARTZ GREY
RAL 7039

CHROME GREEN
RAL 6020

SIGNAL GREY
RAL 7004

BLACK
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LAVABO DE RESINA
RESIN WASHBASIN | VASQUES EN RÉSINE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CL-RES610 LAVABO RESINA 1 SENO 610X460 182 €

CL-RES710 LAVABO RESINA 1 SENO 710X460 193 €

CL-RES810 LAVABO RESINA 1 SENO 810X460 208 €

CL-RES810-DI LAVABO RESINA 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 810X460 248 €

CL-RES1010 LAVABO RESINA 1 SENO 1010X460 240 €

CL-RES1010-DI LAVABO RESINA 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1010X460 270 €

CL-RES1210 LAVABO RESINA 1 SENO 1210X460 348 €

CL-RES1210-DI LAVABO RESINA 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1210X460 388 €

CL-RES1210-DD LAVABO RESINA 1 SENO DESPLAZADO DER. 1210X460 388 €

CL-RES1210-2 LAVABO RESINA 2 SENOS 1210X460 411 €

CL-RES1410-2 LAVABO RESINA 2 SENOS 1410X460 426 €

LAVABO DE RESINA CON FALDON
RESIN WASHBASIN WITH SKIRT | VASQUES EN RÉSINE AVEC JUPE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLF-RES610 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN 610X460 294 €

CLF-RES710 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN 710X460 306 €

CLF-RES810 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN 810X460 341 €

CLF-RES1010 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN 1010X460 366 €

CLF-RES1210 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN 1210X460 408 €

CLF-RES1210-2 LAVABO RESINA 2 SENOS CON FALDÓN 1210X460 478 €

CLF-RES1410-2 LAVABO RESINA 2 SENOS CON FALDÓN 1410X460 540 €



175  LAVABOS | WASHBASIN | VASQUES

LAVABO DE RESINA CON FALDON Y TOALLERO
RESIN WASHBASIN WITH SKIRT AND TOWEL HOLDER | VASQUES EN RÉSINE AVEC JUPE ET PORTE-SERVIETTE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLFT-RES610 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 610X460 324 €

CLFT-RES710 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 710X460 336 €

CLFT-RES810 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 810X460 371 €

CLFT-RES1010 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1010X460 396 €

CLFT-RES1210 LAVABO RESINA 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 438 €

CLFT-RES1210-2 LAVABO RESINA 2 SENOS CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 538 €

CLFT-RES1410-2 LAVABO RESINA 2 SENOS CON FALDÓN Y TOALLERO 1410X460 595 €
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LAVABO SOLID SURFACE SENO 45
SOLID SURFACE WASHBASIN | VASQUES EN SOLID SURFACE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CL-SS610-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 610X460 SENO 45 248 €

CL-SS710-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 710X460 SENO 45 258 €

CL-SS810-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 810X460 SENO 45 272 €

CL-SS810-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 810X460 SENO 45 292 €

CL-SS1010-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 1010X460 SENO 45 321 €

CL-SS1010-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1010X460 SENO 45 342 €

CL-SS1210-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 1210X460 SENO 45 345 €

CL-SS1210-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1210X460 SENO 45 385 €

CL-SS1210-DD-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. 1210X460 SENO 45 385 €

CL-SS1210-2-45 LAVABO SOLID SURFACE 2 SENOS 1210X460 SENO 45 480 €

LAVABO SOLID SURFACE SENO 45 CON FALDON
SOLID SURFACE WASHBASIN WITH SKIRT | VASQUES EN SOLID SURFACE AVEC JUPE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLF-SS610-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 610X460 SENO 45 324 €

CLF-SS710-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 710X460 SENO 45 336 €

CLF-SS810-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 810X460 SENO 45 375 €

CLF-SS810-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 810X460 SENO 45 395 €

CLF-SS1010-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 1010X460 SENO 45 405 €

CLF-SS1010-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 1010X460 SENO 45 425 €

CLF-SS1210-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 1210X460 SENO 45 452 €

CLF-SS1210-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 1210X460 SENO 45 470 €

CLF-SS1210-DD-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. CON FALDÓN 1210X460 SENO 45 470 €

CLF-SS1210-2-45 LAVABO SOLID SURFACE 2 SENOS CON FALDÓN 1210X460 SENO 45 575 €
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LAVABO SOLID SURFACE SENO 60
SOLID SURFACE WASHBASIN | VASQUES EN SOLID SURFACE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CL-SS810-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 810X460 SENO 60 283 €

CL-SS810-DI.60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 810X460 SENO 60 303 €

CL-SS1010-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 1010X460 SENO 60 333 €

CL-SS1010-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1010X460 SENO 60 353 €

CL-SS1210-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO 1210X460 SENO 60 357 €

CL-SS1210-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 1210X460 SENO 60 387 €

CL-SS1210-DD-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. 1210X460 SENO 60 387 €

LAVABO SOLID SURFACE CON FALDON SENO 60
SOLID SURFACE WASHBASIN WITH SKIRT | VASQUES EN SOLID SURFACE AVEC JUPE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLF-SS810-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 810X460 SENO 60 388 €

CLF-SS810-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 810X460 SENO 60 408 €

CLF-SS1010-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 1010X460 SENO 60 416 €

CLF-SS1010-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 1010X460 SENO 60 436 €

CLF-SS1210-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN 1210X460 SENO 60 463 €

CLF-SS1210-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN 1210X460 SENO 60 493 €

CLF-SS1210-DD-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. CON FALDÓN 1210X460 SENO 60 493 €
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LAVABO SOLID SURFACE SENO 45 CON FALDON Y TOALLERO
SOLID SURFACE WASHBASIN WITH SKIRT AND TOWEL HOLDER | VASQUES EN SOLID SURFACE AVEC JUPE ET PORTE-SERVIETTE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLFT-SS610-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 610X460 SENO 45 360 €

CLFT-SS710-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 710X460 SENO 45 372 €

CLFT-SS810-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 810X460 SENO 45 411 €

CLFT-SS810-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y TOALLERO 810X460 SENO 45 431 €

CLFT-SS1010-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1010X460 SENO 45 441 €

CLFT-SS1010-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y TOALLERO 1010X460 SENO 45 461 €

CLFT-SS1210-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 SENO 45 488 €

CLFT-SS1210-DI-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 SENO 45 506 €

CLFT-SS1210-DD-45 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 SENO 45 506 €

CLFT-SS1210-2-45 LAVABO SOLID SURFACE 2 SENOS CON FALDÓN Y 2 TOALLEROS 1210X460 SENO 45 647 €

LAVABO SOLID SURFACE SENO 60 CON FALDON Y TOALLERO
SOLID SURFACE WASHBASIN WITH TOWEL RACK AND SKIRT | VASQUES EN SOLID SURFACE AVEC JUPE ET PORTE-SERVIETTE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
CLFT-SS810-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 810X460 SENO 60 424 €

CLFT-SS810-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y TOALLERO 810X460 SENO 60 444 €

CLFT-SS1010-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1010X460 SENO 60 452 €

CLFT-SS1010-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y TOALLERO 1010X460 SENO 60 472 €

CLFT-SS1210-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO CON FALDÓN Y TOALLERO 1210X460 SENO 60 499 €
CLFT-SS1210-DI-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO IZQ. CON FALDÓN Y 2 TOALLEROS 1210X460 SENO 60 565 €

CLFT-SS1210-DD-60 LAVABO SOLID SURFACE 1 SENO DESPLAZADO DER. CON FALDÓN Y 2 TOALLEROS 1210X460 SENO 60 565 €
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ENCIMERAS DE RESINA
RESIN WORKTOPS
PLANS DE TOILETTE EN RÉSINE

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Pieza1

600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

19

460

ENCIMERAS DE RESINA
RESIN WORKTOPS | PLANS DE TOILETTE EN RÉSINE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
EN-RES60-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 600X460X19 104 €

EN-RES70-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 700X460X19 120 €

EN-RES80-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 800X460X19 138 €

EN-RES100-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 1000X460X19 172 €

EN-RES120-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 1200X460X19 205 €

EN-RES140-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 1400X460X19 239 €

EN-RES160-BM ENCIMERA DE RESINA BLANCO DE MEDIDA 1600X460X19 257 €

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

100

460

ENCIMERAS DE RESINA CON FALDÓN
RESIN WORKTOPS WITH SKIRT | PLANS DE TOILETTE EN RÉSINE AVEC JUPE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
EN-RES60F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 600X460X100 161 €

EN-RES70F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 700X460X100 169 €

EN-RES80F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 800X460X100 176 €

EN-RES100F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1000X460X100 202 €

EN-RES120F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1200X460X100 222 €

EN-RES140F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1400X460X100 255 €

EN-RES160F-BM ENCIMERA DE RESINA CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1600X460X100 293 €
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ENCIMERAS SOLID SURFACE
SOLID SURFACE WORKTOPS
PLANS DE TOILETTE EN SOLID SURFACE

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Pieza1

600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

12

460

ENCIMERAS SOLID SURFACE
SOLID SURFACE WORKTOPS | PLANS DE TOILETTE EN SOLID SURFACE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
EN-SS60-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 600X460X12 144 €

EN-SS70-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 700X460X12 153 €

EN-SS80-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 800X460X12 160 €

EN-SS100-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 1000X460X12 177 €

EN-SS120-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 1200X460X12 195 €

EN-SS140-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 1400X460X12 210 €

EN-SS160-BM ENCIMERA SOLID SURFACE BLANCO DE MEDIDA 1600X460X12 240 €

BLANCO MATE
MATTE WHITE
BLANC MAT

600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

100

460

ENCIMERAS SOLID SURFACE CON FALDÓN
SOLID SURFACE WORKTOPS WITH SKIRT | PLANS DE TOILETTE EN SOLID SURFACE AVEC JUPE

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
EN-SS60F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 600X460X100 189 €

EN-SS70F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 700X460X100 202 €

EN-SS80F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 800X460X100 215 €

EN-SS100F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1000X460X100 251 €

EN-SS120F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1200X460X100 277 €

EN-SS140F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1400X460X100 327 €

EN-SS160F-BM ENCIMERA SOLID SURFACE CON FALDÓN BLANCO DE MEDIDA 1600X460X100 362 €
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CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

HIBERNIAN
HIBERNIAN
HIBERNIAN

BAMBU
BAMBOO
BAMBOU

CEMENTO
CEMENT
CIMENT

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

IRON OAK
IRON OAK
IRON OAK

ROBLE COLLECT
OAK COLLECT
CHÊNE COLLECT

ENCIMERAS DE MELAMINA
MELAMINE WORKTOPS
PLANS DE TOILETTE MÉLAMINÉS

A A

B B
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E E

F F
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VERIF.
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FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Pieza1

600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

19
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ENCIMERAS DE MELAMINA
MELAMINE WORKTOPS | PLANS DE TOILETTE MÉLAMINÉS

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

EN-MEL60-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 600X460X19 48 €

EN-MEL70-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 700X460X19 51 €

EN-MEL80-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 800X460X19 57 €

EN-MEL100-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 1000X460X19 65 €

EN-MEL120-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 1200X460X19 74 €

EN-MEL140-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 1400X460X19 83 €

EN-MEL160-COLOR ENCIMERA DE MELAMINA DE MEDIDA 1600X460X19 92 €

EBONY
EBONY
EBONY



183  

SIFONES
SIPHONS
SIPHONS

Sifon redondo latón cromo 

Sifon redondo Negro

Sifon Botella laton cromo 

SIFONES
SIPHONS | SIPHONS

REFERENCIA NOMBRE PRECIO
SIF-R-CR SIFÓN REDONDO LATÓN CROMO 29 €

SIF-R-N SIFÓN REDONDO NEGRO 39 €

SIF-BOT-CR SIFÓN BOTELLA LATÓN CROMO 22 €

SIFONES | SIPHONS | SIPHONS
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CAMERINOS
CABINETS
ARMOIRES DE TOILETTES



185  CAMERINOS | CABINETS | ARMOIRE DE TOILETTE

CAMERINO DE BAÑO DIANA 1 PUERTA
BATHROOM CABINET MODEL DIANA OF 1 DOOR |  ARMOIRE DE TOILETTE DIANA 1 PORTE

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

CA-601P-GR CAMERINO 60 DIANA COLOR GRIS 120 €

CA-601P-BL CAMERINO 60 DIANA COLOR BLANCO LACADO 136 €

CAMERINO DE BAÑO DIANA 2 PUERTAS
BATHROOM CABINET MODEL DIANA OF 2 DOOR | ARMOIRE DE TOILETTE DIANA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

CA-702P-GR CAMERINO 70 DIANA COLOR GRIS 128 €

CA-702P-BL CAMERINO 70 DIANA COLOR BLANCO LACADO 138 €

CA-802P-GR CAMERINO 80 DIANA COLOR GRIS 132 €

CA-802P-BL CAMERINO 80 DIANA COLOR BLANCO LACADO 164 €

CA-1002P-GR CAMERINO 100 DIANA COLOR GRIS 162 €

CA-1002P-BL CAMERINO 100 DIANA COLOR BLANCO LACADO 185 €
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MÓDULOS AUXILIARES
AUXILIARY MODULES
RANGEMENTS

CEMENTOBLANCO LACADO BLANCO MATE ANTRACITA MATEROBLE MODERNO

PIEDRAHIBERNIAN BRITANIA EBONICAMBRIAN



187  MÓDULOS AUXILIARES | AUXILIARY MODULES | RANGEMENTS

MÓDULOS AUXILIARES
AUXILIARY MODULES | RANGEMENTS

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO

MO-AUX80-RM MÓDULO AUXILIAR COLOR ROBLE MODERNO DE MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-CE MÓDULO AUXILIAR COLOR CEMENTO DE MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-HI MÓDULO AUXILIAR COLOR HIBERNIAN MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-BR MÓDULO AUXILIAR COLOR BRITANIA MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-CA MÓDULO AUXILIAR COLOR CAMBRIAN MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-PI MÓDULO AUXILIAR COLOR PIEDRA MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-EB MÓDULO AUXILIAR COLOR EBONY MEDIDAS 804X200X120 78 €

MO-AUX80-BL MÓDULO AUXILIAR COLOR BLANCO LACADO BRILLO DE MEDIDAS 804X200X120 91 €

MO-AUX80-BM MÓDULO AUXILIAR COLOR BLANCO MATE DE MEDIDAS 804X200X120 91 €

MO-AUX80-AM MÓDULO AUXILIAR COLOR ANTRACITA MATE DE MEDIDAS 804X200X120 91 €
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ESPEJOS BÁSICOS
BASIC MIRRORS
MIROIRS BASIQUES

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO
ESP-STD-4080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 40X80 CM 41 €

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM 45 €

ESP-STD-7080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 70X80 CM 54 €

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM 56 €

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM 73 €

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM 84 €

ESP-STD-14080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 140X80 CM 110 €

ESPEJOS ESTANDAR REDONDOS
ROUND STANDARD MIRRORS | MIROIRS RONDS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO

ESP-R-60 ESPEJO BÁSICO REDONDO ESTANDAR Ø 60 CM 42 €

ESP-R-80 ESPEJO BÁSICO REDONDO ESTANDAR  Ø 80 CM 57 €

ESPEJOS ESTANDAR CON TRASERA 
STANDARD MIRRORS WITH REAR PART | MIROIRS STANDARD AVEC FOND

FOTO REFERENCIA NOMBRE PRECIO
ESP-STD-T-6070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 60X70 CM 55 €

ESP-STD-T-7070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 70X70 CM 60 €

ESP-STD-T-8070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 80X70 CM 74 €

ESP-STD-T-10070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 100X70 CM 86 €

ESP-STD-T-12070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 120X70 CM 96 €

ESP-STD-T-14070 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR CON TRASERA 140X70 CM 115 €
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ESPEJOS ENMARCADOS LUZ LED
FRAMED MIRRORS WITH LED LIGHT
MIROIRS NICHES AVEC LED

ESPEJOS ENMARCADOS LUZ LED
FRAMED MIRRORS WITH LED LIGHT |  MIROIRS NICHES AVEC LED

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
ESP-EN-6070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM NEGRO MATE 189 €

ESP-EN-6070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM BLANCO MATE 189 €

ESP-EN-6070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM ROBLE MODERNO 179 €

ESP-EN-6070-CE ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM CEMENTO 179 €

ESP-EN-6070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM PIEDRA 179 €

ESP-EN-6070-BB ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM BLANCO BRILLO 189 €

ESP-EN-8070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM NEGRO MATE 200 €

ESP-EN-8070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM BLANCO MATE 200 €

ESP-EN-8070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM ROBLE MODERNO 188 €

ESP-EN-8070-CE ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM CEMENTO 188 €

ESP-EN-8070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM PIEDRA 188 €

ESP-EN-8070-BB ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM BLANCO BRILLO 200 €

ESP-EN-10070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM NEGRO MATE 227 €

ESP-EN-10070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM BLANCO MATE 227 €

ESP-EN-10070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM ROBLE MODERNO 214 €

ESP-EN-10070-CE ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM CEMENTO 214 €

ESP-EN-10070-PI ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM PIEDRA 214 €

ESP-EN-10070-BB ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM BLANCO BRILLO 227 €
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ESPEJOS ILUMINACION LED
MIRRORS WITH LED ILLUMINATION
MIROIRS ÉCLAIRANTS

ESPEJO MEXICO CON ILUMINACION LED PERIMETRAL
MEXICO MIRROR WITH PERIMETRAL LED ILLUMINATION | MIROIR MEXIQUE ILLUMINÉ SUR TOUT LE PÉRIMÈTRE AVEC DES LED

REFERENCIA NOMBRE PRECIO POTENCIA LUMENES

ESP-MEX-6080 ESPEJO MEXICO ILUMINACIÓN PERIMETRAL 60X80 CM 176 € 33.6 W 3080 LM

ESP-MEX-8080 ESPEJO MEXICO ILUMINACIÓN PERIMETRAL 80X80 CM 189 € 38.4 W 3520 LM

ESP-MEX-10080 ESPEJO MEXICO ILUMINACIÓN PERIMETRAL 100X80 CM 202 € 43.2 W 3960 LM

ESP-MEX-12080 ESPEJO MEXICO ILUMINACIÓN PERIMETRAL 120X80 CM 236 € 48 W 4400 LM

ESPEJO ACAPULCO CON ILUMINACION LED
ACAPULCO MIRROR WITH LED ILLUMINATION | MIROIR ACAPULCO AVEC ÉCLAIRAGE LED

REFERENCIA NOMBRE PRECIO POTENCIA LUMENES

ESP-ACA-6080 ESPEJO ACAPULCO ILUMINACIÓN FRANJA 60X80 CM 124 € 7.2 W 660 LM

ESP-ACA-8080 ESPEJO ACAPULCO ILUMINACIÓN FRANJA 80X80 CM 136 € 9.6 W 880 LM

ESP-ACA-10080 ESPEJO ACAPULCO ILUMINACIÓN FRANJA 100X80 CM 157 € 12 W 1100 LM

ESP-ACA-12080 ESPEJO ACAPULCO ILUMINACIÓN FRANJA 120X80 CM 179 € 14.4 W 1320 LM

MÉXICO

ACAPULCO

CARACTERÍSTICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS|  CARACTÉRISTIQUES

•	 ESPEJO RECTANGULAR DE LUNA LISA CON CANTO PULIDO
•	 LA LUZ ES RETROILUMINADA PERIMETRALMENTE POR DETRÁS, LUZ NEUTRA *
•	 ESTRUCTURA CON BASTIDOR EN ABS

•	 RECTANGULAR MIRROR WITH POLISHED EDGES
•	 BACKLIT PERIMETRAL LIGHT. NEUTRAL LIGHT *
•	 STRUCTURE WITH ABS FRAME

•	 MIROIR RECTANGULAIRE LISSE AVEC BORDS POLIS.
•	 ILLUMINÉ SUR TOUT LE PÉRIMÈTRE AVEC DES LED. LUMIÈRE NEUTRE *
•	 STRUCTURE SUPPORT EN ABS

CARACTERÍSTICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTÉRISTIQUES

•	 ESPEJO RECTANGULAR DE LUNA LISA CON CANTO PULIDO Y FRANJA ARENADA HORIZONTAL
•	 LA LUZ ES PROYECTADA POR LA PARTE FRONTAL A TRAVÉS DE LA FRANJA ARENADA, LUZ NEUTRA *
•	 MARCO DE MADERA MDF HIDRÓFUGO

•	 RECTANGULAR MIRROR WITH POLISHED EDGES AND HORIZONTAL SANDBLASTED BAND 
•	 LIGHT IS PROJECTED FROM THE REAR PART THROUGH THE SANDBLASTED BAND. NEUTRAL LIGHT *
•	 WATERPROOF MDF FRAME 

•	 MIROIR RECTANGULAIRE LISSE AVEC BORDS POLIS ET FRANGE HORIZONTALE SABLÉE
•	 ÉCLAIRAGE FRONTAL SUR LA FRANGE SABLÉE. LUMIÈRE NEUTRE *
•	 SUPPORT EN BOIS MDF HYDROFUGE
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ESPEJO CANCÚN CON ILUMINACION LED
CANCÚN MIRROR WITH LED ILLUMINATION | MIROIR CANCÚN AVEC ÉCLAIRAGE LED

REFERENCIA NOMBRE PRECIO POTENCIA LUMENES

ESP-CAN-6080 ESPEJO CANCÚN ILUMINACIÓN 2 FRANJAS 60X80 CM 163 € 19.2 W 1760 LM

ESP-CAN-8080 ESPEJO CANCÚN ILUMINACIÓN 2 FRANJAS 80X80 CM 173 € 19.2 W 1760 LM

ESP-CAN-10080 ESPEJO CANCÚN ILUMINACIÓN 2 FRANJAS 100X80 CM 186 € 19.2 W 1760 LM

ESP-CAN-12080 ESPEJO CANCÚN ILUMINACIÓN 2 FRANJAS 120X80 CM 201 € 19.2 W 1760 LM

ESPEJO SALAMANCA CON ILUMINACION LED PERIMETRAL
SALAMANCA MIRROR WITH PERIMETER LED ILLUMINATION | MIROIR SALAMANCA AVEC ÉCLAIRAGE PÉRIMÉTRAL LED

REFERENCIA NOMBRE PRECIO POTENCIA LUMENES

ESP-SAL-60 ESPEJO SALAMANCA ILUMINACIÓN PERIMETRAL 60 Ø CM 158 € 19.2 W 1760 LM

ESP-SAL-70 ESPEJO SALAMANCA ILUMINACIÓN PERIMETRAL 70 Ø CM 189 € 22.8 W 2090 LM

ESP-SAL-80 ESPEJO SALAMANCA ILUMINACIÓN PERIMETRAL 80 Ø CM 202 € 26.4 W 2420 LM

CANCÚN

SALAMANCA

CARACTERÍSTICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTÉRISTIQUES

•	 ESPEJO RECTANGULAR DE LUNA LISA CON CANTO PULIDO CON DOS FRANJAS ARENADAS VERTICALES
•	 LA LUZ ES PROYECTADA POR LA PARTE FRONTAL A TRAVÉS DE LAS FRANJAS ARENADAS, LUZ NEUTRA *
•	 MARCO DE MADERA MDF HIDRÓFUGO

•	 RECTANGULAR MIRROR WITH POLISHED EDGES WITH TWO VERTICAL SANDBLASTED BANDS
•	 THE LIGHT IS PROJECTED TO THE FRONT FROM THE REAR PART THROUGH THE SANDBLASTED BAND. NEUTRAL LIGHT *
•	 WATERPROOF MDF FRAME

•	 MIROIR RECTANGULAIRE LISSE AVEC BORDS POLI S ET DEUX FRANGES VERTICALES SABLÉES
•	 ÉCLAIRAGE FRONTAL SUR LES FRANGES SABLÉES. LUMIÈRE NEUTRE *
•	 SUPPORT EN BOIS MDF HYDROFUGE

CARACTERÍSTICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTÉRISTIQUES

•	 ESPEJO CIRCULAR DE LUNA LISA CON CANTO PULIDO
•	 LA LUZ ES RETROILUMINADA PERIMETRALMENTE POR DETRÁS, LUZ NEUTRA *
•	 ESTRUCTURA CON BASTIDOR DE ALUMINIO

•	 CIRCULAR MIRROR WITH POLISHED EDGES
•	 BACKLIT PERIMETRAL LIGHT. NEUTRAL LIGHT *
•	 ALUMINUM FRAME STRUCTURE

•	 MIROIR CIRCULAIRE LISSE AVEC BORD POLI
•	 RÉTRO-ILLUMINATION PÉRIMÉTRAL. LUMIÈRE NEUTRE *
•	 STRUCTURE SUPPORT EN ALUMINIUM

OPCIONALES PARA ESPEJOS ILUMINACIÓN LED
OPTIONALS FOR MIRRORS LED LIGHTING
EN OPTIONS POUR MIROIRS À ÉCLAIRAGE LEDS

SISTEMA TÁCTIL ENCENDIDO / APAGADO
TOUCH SYSTEM ON / OFF
SYSTÈME TACTILE MARCHE / ARRÊT

SISTEMA ANTIVAHO
ANTI-FOG SYSTEM
SYSTÈME ANTI-BUEÉ

* TIEMPO DE ENTREGA ESTIMADO 10 DÍAS
* ESTIMATED DELIVERY TIME 10 DAYS
* DÉLAI DE LIVRAISON ESTIMÉ 10 JOURS

PRECIO PRECIO
+ 31 € + 29 €

REFERENCIA REFERENCIA
ESP-OP-01 ESP-OP-02

* PARA OTRAS OPCIONES DE ILUMINACIÓN ( LUZ CÁLIDA, LUZ FRIA , ...)  - CONSULTAR 

* OTHER LIGHTING OPTIONS (WARM LIGHT, COLD LIGHT, ...) – ASK FOR INFORMATION 

* POUR D’AUTRES OPTIONS D’ÉCLAIRAGE (LUMIÈRE CHAUDE, LUMIÈRE FROIDE, ...) - NOUS CONSULTER



192 

APLIQUES LED
INSET LED WALL LIGHTS
APPLIQUES LED
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APLIQUES LED
INSET LED WALL LIGHTS | APPLIQUES LED

REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO
APL-303-CR APLIQUE LED COLOR CROMO BRILLO  303 X 105 28 €

APL-405-CR APLIQUE LED COLOR CROMO BRILLO  405 X 101 31 €

APL-600-CR APLIQUE LED COLOR CROMO BRILLO  600 X 101 38 €

APL-303-NM APLIQUE LED COLOR NEGRO MATE 303 X 105 35 €

APL-405-NM APLIQUE LED COLOR NEGRO MATE 405 X 101 38 €

APL-600-NM APLIQUE LED COLOR NEGRO MATE 600 X 101 42 €
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ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

VÁLVULAS DESAGÜE
DRAIN VALVES
BONDES POUR VASQUES

VÁLVULAS DE DESAGÜE
DRAIN VALVES | BONDES POUR VASQUES

REFERENCIA NOMBRE PRECIO
VAL-CLICLA-BM VÁLVULA CLICK CLACK COLOR BLANCO MATE 20 €

VAL-CLICLA-NM VÁLVULA CLICK CLACK COLOR NEGRO MATE 20 €

VAL-CLICLA-SETA VÁLVULA CLICK CLACK TAPÓN SETA UNIVERSAL 14 €

ORGANIZADOR DE CAJONES
DRAWER ORGANIZER | RANGEMENT TIROIR

REFERENCIA NOMBRE PRECIO
OR-CA37 ORGANIZADOR DE CAJONES GRIS CLARO  37X370X340 20 €
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TOALLEROS Y PERCHAS
TOWELS RACKS AND HANGERS
PORTE-SERVIETTES ET CROCHETS

TOALLEROS Y PERCHAS
TOWEL RACKS AND HANGERS | PORTE-SERVIETTES ET CROCHETS

REFERENCIA NOMBRE PRECIO
TO-BARRA-CR TOALLERO 350X60 COLOR CROMO 33 €

TO-BARRA-N TOALLERO 350X60 COLOR NEGRO 33 €

PO-COLG-CR PORTAROLLO 150X60 COLOR CROMO 20 €

PO-COLG-N PORTAROLLO 150X60 COLOR NEGRO 20 €

PE-MINI-CR PERCHA MINI COLOR CROMO 16 €

PE-MINI-N PERCHA MINI COLOR NEGRO 16 €

COLGADORES
HANGERS
PORTE SÈCHE-CHEVEUX ET PORTE LISSEUR

COLGADORES
HANGERS | PORTE SÈCHE CHEVEUX ET PORTE LISSEUR

REFERENCIA NOMBRE PRECIO
CO-SEPE-CR COLGADOR SECADOR DE PELO COLOR CROMO 24 €

CO-SEPE-N COLGADOR SECADOR DE PELO COLOR NEGRO 24 €

CO-PLPE-CR COLGADOR PLANCHA DE PELO COLOR CROMO 24 €

CO-PLPE- COLGADOR PLANCHA DE PELO COLOR NEGRO 24 €
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CONDICIONES GENERALES
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CONDITIONS GÉNÉRALES

CONDICIONES DE VENTAS

Generalidades. 
Las ventas y suministros de componentes, material y servicios (en adelante, los “Suministros”) a efectuar por ONDA DEBANIO, S.L. a establecimiento autorizado (en adelante, el 
Vendedor) se regirán por las presentes Condiciones Generales de Venta. 
Se considerará que las presentes Condiciones Generales han sido comunicadas al Comprador en el curso de su relación comercial con el Vendedor; considerándose en todos 
estos casos aceptadas por el Comprador, a todos los efectos, al cursar su pedido

Propiedad intelectual e industrial. 
La propiedad intelectual y/o industrial de este catálogo, en todos sus términos, así como la información incluida en el (planos, dibujos, software, etc.,), pertenece al Vendedor, 
por lo que queda expresamente prohibida su utilización por el Comprador para otros fines que no sean la cumplimentación del pedido, así como su copia total o parcial o 
cesión de uso a favor de terceros sin el previo consentimiento por escrito del Vendedor. 

Formalización de pedidos.
Para que se considere efectivo, el pedido se tiene que recibir por e-mail, quedando excluida la toma de pedidos por otros medios. 
Los pesos, dimensiones, capacidades, especificaciones técnicas y configuraciones referentes a los productos del Vendedor incluidos en catálogos, folletos, prospectos y 
literatura técnica, tienen carácter orientativo y no vinculante. El vendedor, se reserva el derecho de retirar o incorporar productos del catálogo cuando lo considere oportuno.

Precios.
Los precios del Suministro, salvo error tipográfico, son en euros, netos, sin IVA ni cualquier otro impuesto, derecho o tasa, que se repercutirán posteriormente en la factura con 
los tipos correspondientes. La entrega de la mercancía será a portes pagados para todo pedido superior a 300€ netos y se suministrará en  la dirección designada por nuestros 
clientes en España (salvo Canarias). Para pedidos inferiores se facturará al cliente 30 € en concepto de transporte. 
En cuanto a los gastos de transporte para Canarias e internacional, rogamos que se pongan en contacto con nosotros. 

Condiciones de pago. 
El pago se realizará en las condiciones acordadas, sin ninguna deducción tal como retenciones no acordadas, descuentos, gastos, impuestos o tasas, o cualquier otra 
deducción, y se realizará en la cuenta bancaria del Vendedor o mediante otro procedimiento acordado. En defecto de otro pacto, el modo de pago será al contado.
En caso de que el Comprador incurra en retrasos en los pagos acordados, el Vendedor podrá suspender de forma provisional o definitiva, a su elección, el envío del Suministro 
o la ejecución de los servicios asociados al mismo, sin perjuicio de requerirle al Comprador la realización de los pagos atrasados y de reclamarle, en su caso, compensaciones 
adicionales por esta suspensión del Suministro o ejecución de los servicios acordados. 
La formulación de una reclamación por parte del Comprador, no da derecho al mismo a la suspensión o deducción alguna en los pagos comprometidos.
Los materiales objeto de pedido se suministrarán bajo reserva de dominio a favor del Vendedor, hasta el total cumplimiento de las obligaciones de pago del Comprador, que-
dando obligado éste último a cooperar y adoptar cuantas medidas sean necesarias o convenientes y las que proponga el Vendedor para salvaguardar su propiedad sobre 
dichos materiales. 

Plazo y condiciones de entrega. 
El plazo de entrega se entiende para el material puesto en la dirección y condiciones indicadas en la aceptación del pedido. En caso de no especificarse el lugar de entrega
en el mismo, se considerará el Suministro situado en la fábrica o almacenes del Vendedor. El vendedor, se compromete a realizar las entregas en el menor tiempo posible. 

Inspección y recepción de la mercancía. 
Una vez recibido el Suministro, el Comprador verificará con el albarán de transporte, que la mercancía que ha recibido, es la que solicitó y que el número de bultos o pallets 
recibidos es el que figura en el documento. Además deberá inspeccionar visualmente, los bultos recibidos, y en el caso de que existieren bultos dañados o golpeados, deberá 
indicarlo en el albarán del transportista para que quede constancia, e informar al vendedor en un plazo no superior a 24 horas desde la entrega de la mercancía, de los posibles 
defectos o faltas en la entrega de esta o en su defecto al correo electrónico (incidencias@debanio.com).
Una vez transcurridas 24 horas, desde la recepción del Suministro por parte del Comprador, sin que el Vendedor haya recibido una comunicación escrita sobre eventuales 
defectos o faltas, se considerará que el Suministro ha sido aceptado, comenzándose a contar a partir de este momento el periodo de garantía. 

Modificación, anulación y devolución de materiales. Reclamaciones.
En ningún caso el Vendedor admitirá modificaciones, anulaciones y/o devoluciones de materiales sin previo acuerdo al respecto con el Comprador.
No se admitirán modificaciones, anulaciones y/o devoluciones de materiales, una vez transcurrido el plazo de 24 horas desde la recepción del producto, si no ha habido una 
notificación previa del comprador al vendedor de la existencia de desperfectos o errores en la entrega, o si los materiales han sido desprecintados de su embalaje original, 
utilizados o montados en otras instalaciones, o sujetos a desmontajes ajenos al Vendedor. Tampoco se admitirán devoluciones de productos diseñados o fabricados específi-
camente para un pedido. 

Garantías.
El Vendedor garantiza los productos que haya suministrado en lo referente a defectos de materiales, fabricación o ensamblado por un periodo de dos años contado a partir de 
la fecha de recepción. Y esta garantía consistirá en la reparación o substitución (a elección del vendedor) de los elementos que se hayan reconocido como defectuosos. Que-
dan excluidos de la garantía los daños o defectos debidos al desgaste normal por utilización de los materiales y los originados por conservación o mantenimiento inadecuados.

Limitación de responsabilidad. 
La responsabilidad del Vendedor, sus agentes, empleados, subcontratistas y proveedores por las reclamaciones derivadas del cumplimiento o incumplimiento de sus obligacio-
nes contractuales, no excederá en conjunto del precio básico contractual y no incluirá en ningún caso cualquier otro perjuicio, ya sea directo, indirecto, consecuencial o por 
perdidas de cualquier otra clase. 

Derecho aplicable. Sumisión a Jurisdicción y Competencia. 
Las presentes Condiciones serán regidas por, e interpretadas de acuerdo con, las leyes españolas. Las partes renuncian expresamente a cualquier otro fuero que pudiese co-
rresponderles y se someten a la jurisdicción y competencia de los Juzgados y Tribunales de Castellón.

NOTA : Los colores representados en la impresión fotomecánica pueden presentar variaciones con respecto a los colores y acabados de los originales.
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GENERAL CONDITIONS

General.
The sales and supplies of components, materials and equipments (hereinafter, the “Supply”) to be carried out by ONDA DEBANIO, S.L. (hereinafter referred to as the Vendor) shall 
be governed by the present General Sales Conditions.
The present General Conditions shall be considered as communicated to the Buyer in the course of his business relations with the Vendor, in which case they shall be considered 
to have been accepted by the Buyer for all purposes upon placing his order.

Intellectual and Industrial Property. 
The intellectual and/or industrial property of the offer, in all of its terms, and the information included therein (plans, drawings, software, etc.), included in or relating thereto, 
belong to the Vendor, so that their use by the Buyer for purposes other than the fulfillment of the order, as well as their total or partial reproduction or assignment of use to third 
parties, are forbidden except with the Vendor’s express prior written consent.

Formalization of Orders and Scope of the Supply.
To be considered effective, the order has to be received by the Vendor by e-mail. It is excluded other way of acceptance.
The weights, dimensions, capacities, technical specifications and configurations referring to the Vendor’s products included in catalogues, brochures, pamphlets and technical 
literature are of an informative, non-binding nature. The Vendor, reserve the rights to remove or incorporate products of the catalogue when it considered.

Prices. 
The prices of the Supply are net, exclusive of VAT or any other tax, duty or levy, which shall be charged subsequently in the invoice at the respective rates.

Terms of Payment. 
Payment shall be made without any reduction, such as non-agreed withholdings, discounts, expenses, taxes or duties, or any other deduction and it shall be made on the agreed 
terms to the Vendor’s bank account or by means of another agreed procedure. In absence of a specific agreement, the payment will be in advance.
If the Buyer should incur delays in the agreed payments, the Vendor may elect to suspend shipment of the Supply or execution of the services associated with it, either temporarily 
or permanently, without detriment to requiring the Buyer to make the late payments and to claim, when appropriate, additional compensation for this suspension of the Supply 
or of the execution of the agreed services
The presentation of a claim by the Buyer does not entitle him to discontinue or make any deduction in any of the payments pledged. 
The equipment and material that is the subject of the order will remain the property of the Vendor, until the Buyer has fully complied with all payment obligations. The Buyer is 
obliged to cooperate and take all the necessary or convenient measures, as well as those suggested by the Vendor, to protect the Vendor’s title to said equipment and material.

Delivery Time and Conditions. 
The delivery time is for the material placed in the position and conditions stated in the order acceptance. If the delivery position is not specified in same, the Supply shall be consi-
dered placed at the Vendor’s works or stores. For the delivery time to be binding on the Vendor, the Buyer should have complied with the payments schedule, when applicable. 
Vendor, undertakes to make deliveries in the shortest possible time.

Inspection, Acceptance and Storage.
When the Supply has been received, the Buyer shall verify with the delivery note that the received cargo is the cargo that he ordered, and number of items or pallets are the 
same that delivery note says. Moreover Buyer shall verify visually that received cargo it has not been damaged during the transport. If Buyer realized that some part of the cargo 
is damaged, Buyer must to indicate in the delivery note of the transport that cargo is damaged and within a period of not more than 24 hours from its receipt, inform to Vendor 
of the existence of these defects and/or faults by e-mail (incidencias@debanio.com).
Once 24 hours have passed from the receipt of the Supply by the Buyer without the Vendor having received written notification of possible defects or faults, the Supply shall be 
considered to have been accepted, at which point the guarantee period shall start to be counted. 

Return of Materials. Claims. 
Under no circumstance will the Vendor accept the modifications, cancelations, or returns of materials without prior agreement on the matter with the Buyer. Or when the Buyer 
had not informed to the Vendor of damages in the shipment of the Supply in the period of 24 hours from the time when Supply has been received by the Buyer.  
The Vendor will not accept the returns if the materials have been removed from their original packing, used, fitted in other equipment or installations, or which were subject to 
disassembly operations not done by the Vendor. Neither will the Vendor will accept the return of products designed or made specifically for the order.

Guarantees.
Vendor guarantees the products that he has supplied in respect of defects of materials, manufacture or assembly for a period of 2 years from the date of acceptance, whether 
this be explicit (successful completion of acceptance tests arranged between the Vendor and Buyer and remittance of a letter of acceptance of the Supply), or tacit (24 hours 
after shipment by the Buyer without written communication to the Vendor specifying some non-conformity).
The guarantee consists of the repair or replacement (at the Vendor’s discretion) of the items that have been acknowledged as faulty, either because of defects in the material 
or due to manufacturing or assembly defects
Damage or defects due to normal wear resulting from use of the equipment are excluded from the guarantee. 

Applicable Law. Submission to Jurisdiction and Authority. 
The present conditions will be subject to and interpreted in accordance with Spanish Law. The parties expressly waive any other code of laws that might pertain to them and 
agree to submit to the jurisdiction and authority of the Courts and Tribunals of the city of Castellon (Spain).

NOTE: The colours represented in the photomechanical impression may present variations with respect to the colors and finishes of the originals.
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CONDITIONS DE VENTE

Généralités.
Les présentes conditions générales de vente s’appliquent aux ventes et fournitures, matériel et services (dorénavant appelés Fournitures) à exécuter par ONDA DEBANIO, S.L.à 
un établissement autorisé (dorénavant nommé Vendeur) 
Il est considéré que les présentes conditions générales de vente ont été communiquées à l’ Acheteur dans l’exercice de sa relation commerciale avec le Vendeur. Par ailleurs, 
elles sont considérées comme acceptées par l’Acheteur à tous les effets au moment où il passe sa commande.

Propriété intellectuelle et industrielle.
La propriété intellectuelle et/ou industrielle de ce catalogue avec toutes ses conditions, ainsi que les informations inclus ou le concernant (éléments, plans, dessins, logiciels, 
etc.), appartiennent au Vendeur, raison pour laquelle leur utilisation par l’ Acheteur à des fins autres que l’exécution de la commande est expressément interdite, ainsi que leur 
reproduction totale ou partielle ou la cession de leur utilisation à des tiers, sans autorisation écrite préalable du Vendeur.

Établissement de commandes.
L’effectivité de la commande réside dès sa réception par courriel, tout autre moyen pour passer commande est exclue. 
Les poids, dimensions, capacités, spécifications techniques et configurations concernant les produits du Vendeur portés sur les catalogues, brochures, prospectus et littérature 
technique ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne sont pas contraignants. Le vendeur se réserve le droit de retirer ou d’ajouter des produits du catalogue à tout moment.

Prix.
Les prix de la Fourniture sont, sauf erreur typographique, exprimés en euros, nets et stipulés hors TVA, taxes, impôts ou droits de quelque nature qu’ils soient, et qui seront répercutés 
postérieurement dans la facture au taux correspondant. La livraison de la marchandise se fera franco de port pour toute commande supérieure à 300 € net et sera fournie à 
l´adresse désignée par nos clients en Espagne (sauf les îles Canaries). Pour les commandes inférieures, le client sera facturé 30 € pour les frais de transport.
Pour les frais de port vers les îles Canaries et à l’international, veuillez nous contacter.

Conditions de paiement.
Le paiement doit s’effectuer dans les conditions stipulées, par virement sur le compte bancaire du Vendeur ou par tout autre moyen de paiement accordé au préalable. Au-
cune remise ne lui est applicable, telle que: rétentions non accordées, ristournes, dépenses, impôts ou taxes ou autres déductions. À défaut d’autre accord, le paiement sera 
au comptant.
En cas de défaut des paiements accordés à leur échéance par l’Acheteur, le Vendeur est dans son droit de suspendre, de manière provisoire ou définitive, à son gré, la livraison 
de la fourniture ou l’exécution des services qui lui sont associés, sous réserve de mettre l’Acheteur en demeure de payer les sommes échues et de lui exiger, le cas échéant, des 
compensations additionnelles pour cette suspension de la fourniture ou de l’exécution des services accordés.
La formulation d’une réclamation par l’Acheteur ne lui donne aucun droit à la suspension ou à une remise quelconque des engagements de paiement.
Le matériel objet de la commande sont fournis sous réserve de propriété en faveur du Vendeur jusqu’à l’exécution complète des obligations de paiement de l’Acheteur, ce 
dernier étant tenu de coopérer et d’adopter les mesures nécessaires ou pertinentes ainsi que celles proposées par le Vendeur pour préserver sa propriété sur les dits matériels.

Délai et conditions de livraison.
Le délai de livraison s’entend pour du matériel mis à disposition à l’endroit et aux conditions indiqués lors de l’acceptation de la commande. Si le lieu de livraison n’est pas indiqué 
sur la commande, la Fourniture doit s’effectuer dans les usines ou les entrepôts du Vendeur. Le Vendeur s’engage à effectuer les livraisons dans les délais les plus courts possibles.

Inspection et réception des marchandises.
Après réception de la Fourniture, l’Acheteur doit vérifier avec le bon de livraison que les biens réceptionnés sont bien ceux qu’il a demandé et que le nombre de colis ou de 
palettes livrés est bien celui qui figure sur ledit document. Par ailleurs, il doit inspecter visuellement les colis reçus, et s´ils sont endommagés ou détériorés, il doit l’indiquer sur le 
bon de livraison du transporteur pour l’enregistrement, et communiquer au courriel du Vendeur: incidencias@castel.com.es l’existence de ces défauts et/ou défaillances, dans 
un délai de 24 heures à compter de la livraison de la marchandise.
Après 24 heures à compter de la réception de la Fourniture par l’Acheteur et sans réception par le Vendeur d’une communication écrite concernant d’éventuels défauts ou 
défaillances, alors la livraison est considérée comme acceptée et le période de garantie commence à ce moment là.

Modification, annulation et retour du matériel. Réclamations.
Le Vendeur n’accepte en aucun cas des modifications, des annulations et/ou la reprise du matériel sans accord préalable à ce sujet avec l’ Acheteur. Le délai de notification 
de l’ Acheteur au Vendeur de son intention de modifier, annuler ou retourner la marchandise et de la justification de ce retour, est de 24 heures à compter de la réception de la 
marchandise par l’ Acheteur. Le Vendeur n’admet pas de modifier, annuler et/ou reprendre du matériel après les 24 heures de l’envoi et dont l’emballage d’origine a été ouvert, 
ayant été utilisé, monté sur d’autres installations, ou démonté ni ceux qui ont été conçus ou fabriqués sur mesure pour la dite commande.

Garanties.
Le Vendeur garantit les produits livrés contre les défauts de matériel, de fabrication ou d’assemblage, pour une période de deux ans à compter de la date de réception. Cette 
garantie comprend la réparation ou le remplacement (au choix du Vendeur) des éléments reconnus comme défectueux. La garantie ne couvre pas les dommages ou les 
détériorations dus à l’usure normale d’utilisation des matériels et ceux provenant de défauts de conservation ou d’entretien, d’entreposage ou de manipulation défectueux ou 
négligents.

Limitation de la responsabilité.
La responsabilité du Vendeur, de ses agents, employés, sous-traitants et fournisseurs quant aux réclamations découlant de l’exécution ou de l’inexécution de leurs obligations 
contractuelles ne dépassera pas le prix contractuel de base et n’inclura en aucun cas les préjudices quels qu’ils soient, de dommages indirects, ni de pertes de tout type.

Droit applicable. Juridiction et compétence.
Les présentes conditions sont régies par, et interprétées conformément aux lois espagnoles. Les parties renoncent expressément au principe du locus regit actum, et tous diffé-
rends découlant du présent contrat ou en relation avec celui-ci seront tranchés par les Tribunaux de la ville de Castellón (Espagne)

NOTA : Les couleurs représentées en impression photomécanique peuvent varier par rapport aux couleurs et aux finitions des originaux.
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